[18:39] >>> Saturday May 28 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[18:39] <-- Tabatha B. Saotome has left #reddwarfbeta
[18:40] [@Nate Detroit] Mmmm Princess.. what are you doing here all alone? Looking for trouble?
[18:40] [Beth Southstreet] sir...we were thinking all use asteroid warriors should have a baby shower for tabitha
[18:41] [@Nate Detroit] That is an excellent idea, beth. Co-ed or just the girls?
[18:41] [Beth Southstreet] co-ed
[18:42] [@Nate Detroit] Sounds good. Can you organize it though? I... wouldn't know where to start. ^^;
[18:43] [Beth Southstreet] of course
[18:43] [@Nate Detroit] I leave it to your capable hands.
[18:43] > Beth Southstreet nods and leaves
[18:44] <-- Beth Southstreet has left #reddwarfbeta
[18:44] [@Nate Detroit] How's my beautiful princess then?
[18:44] [+Matsumi Kaze (dress)] allllright
[18:45] > @Nate Detroit whispers.
[18:45] [@Nate Detroit] I don't have to be anywhere until I close later... you have some free time, I dare say?
[18:45] [+Matsumi Kaze (dress)] oh yes
[18:46] [@Nate Detroit] Then you're coming with me.
[18:46] > @Nate Detroit withdraws his hands and stands up straight.
[18:46] > +Matsumi Kaze (dress) stands as well
[18:47] > @Nate Detroit takes her hand and leads her out.
[18:47] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (It's been too long~)
[18:48] <-- +Matsumi Kaze (dress) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (mmhmm)
[00:00] >>> Sunday May 29 2011 <<<
[00:17] --> Ves Ves [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[00:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves
[00:17] > Ves Ves walks in, puts her bag on the bar, and mixes herself a drink.
[00:17] [Ves Ves] ♫ ♡
[00:18] [Ves Ves] Maybe I'll get a little piece and quiet tonight.
[00:19] --> Palla Palla [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[00:19] [@HOL_6000] Welcome aboard, Palla Palla
[00:19] > Palla Palla skips in
[00:19] [Palla Palla] HI VES VES!
[00:19] > Ves Ves sits in the window and sips her drink.
[00:19] > Ves Ves spits her drink all over the window. >_O
[00:20] [Ves Ves] *sigh* Hello Palla.
[00:20] [Palla Palla] what's ves ves doing???
[00:21] [Ves Ves] She's enjoying a drink after work. What is Palla Palla doing?
[00:22] [Palla Palla] palla palla had a date!
[00:23] [Ves Ves] I heard about you having a boyfriend. What'd you do?
[00:25] [Ves Ves] I want details~
[00:26] [Palla Palla] we went out..and eat ice cream..and palla palla was so happy!!!
[00:26] [Palla Palla] and then palla palla got a kiss!
[00:26] > Ves Ves gets a rag and starts cleaning the wondow. ~_~
[00:27] [Ves Ves] A kiss huh? Is that all? How many dates have you had?
[00:28] [Palla Palla] um..palla palla has had three!
[00:29] [Ves Ves] Maybe he thinks you're too innocent. Well, I'm glad you're happy. I really am.
[00:31] [Ves Ves] Go anywhere special those times? The carnival for your first, right?
[00:34] [Palla Palla] yeah!!! palla palla loved it!
[00:35] [Palla Palla] palla palla also went to the movies!
[00:35] [Ves Ves] I wish I could find a man who I liked and couldn't inslave..
[00:36] [Ves Ves] Hard to see them as equals once they've licked your boots.
[00:38] [Palla Palla] Palla Palla doesn't understand O_O
[00:39] [Ves Ves] I've tried explaining it all to you. ~_~ I'm a dominatrix, Palla. Its my job to hurt and embarass men. They like it and pay me to do it.
[00:40] [Ves Ves] My job in addition to the circus, of course.
[00:42] [Palla Palla] ooooh
[00:42] [Palla Palla] ....
[00:42] [Palla Palla] palla palla still doesn't get it ^^;;;
[00:43] [Ves Ves] Yes.. its complicated.. Maybe you should come watch next time? My next appointment is Tuesday.
[00:45] [Palla Palla] ooo yaya
[00:47] [Ves Ves] You might have fun. Jun did. Having a partner makes things interesting, and more embarassing for the boy.
[00:50] [Palla Palla] but Palla Palla doesn't want to hurt Goro-kun
[00:51] [Ves Ves] That's okay. He probably isn't in to that. Still, you might learn something.
[00:51] > Palla Palla nods nods
[00:52] [Ves Ves] Can you tell me anything about 'Goro-kun'?
[00:54] [Palla Palla] oh goro-kun is really nice...he's kind of clumy!
[00:54] [Palla Palla] *clumsy
[00:54] [Ves Ves] Have a job? Family? House?
[00:55] [Palla Palla] palla palla remembers he plays sports!
[00:56] [Ves Ves] Ohh, and athlete~ Good. He's in college then?
[00:57] > Palla Palla thinks and shakes head no
[00:57] [Ves Ves] High school?
[00:58] > Palla Palla thinks and shakes head no
[00:59] [Ves Ves] ......professional? o.o
[00:59] [Palla Palla] YEAH!
[00:59] [Ves Ves] ....what does he play..?
[01:01] [Palla Palla] o..out-field?
[01:01] [Palla Palla] outfit ^_^
[01:01] [Palla Palla] *outfield
[01:02] [Ves Ves] You're dating a pro baseball player? o.o I.. I'm really impressed, Palla.. I don't suppose you know if he's in a minor league or major league team? I'm afraid to ask...
[01:03] [Palla Palla] palla palla was told he plays for the giants!
[01:04] [Ves Ves] Heh.. wow... hang on to him and you'll have an easy ride. Make sure to keep him happy.
[01:04] [Palla Palla] ok! palla palla will!
[01:06] [Palla Palla] palla palla loves goro-kun lots ^^
[01:07] [Ves Ves] Heh.. you came to that conclusion quick. Well, let your sisters know if you need advice.
[01:08] [Palla Palla] what's ves ves doing???
[01:08] [Ves Ves] Huh? What do you mean? I'm having a drink and talking to you.
[01:09] [Palla Palla] what's palla palla drinking?
[01:09] [Ves Ves] Singapore Sling. Want one?
[01:12] [Palla Palla] sure!!!
[01:13] [Palla Palla] ^ves ves
[01:13] > Ves Ves shoots her's, then gets up to make two more.
[01:14] [Ves Ves] Here.
[01:16] > Palla Palla takes it and downs it quickly
[01:17] [Ves Ves] Ww woah Palla.. you should enjoy these.
[01:17] > Ves Ves hands Palla her own, then makes herself a fresh one.
[01:18] [Ves Ves] Drink too fast and you'll barf. Can't have you puking all over Goro-kun, can we?
[01:20] [Palla Palla] ^___^
[01:20] [Palla Palla] ^_______^
[01:20] > Palla Palla starts to tilt backwards
[01:21] > Ves Ves holds up her glass.
[01:21] [Ves Ves] To big sister finding love.
[01:21] > Ves Ves blinks at Palla.
[01:22] > Palla Palla falls onto her back @_@
[01:22] > Ves Ves sighs, sipping her drink.
[01:22] [Ves Ves] It isn't THAT strong... but I guess you're a super lightweight.
[01:24] [Palla Palla] X_x
[01:25] > Ves Ves puts her drink down, takes Palla's, then HEEEEAVES her onto the couch.
[01:26] <-- Palla Palla [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (X_X)
[01:27] > Ves Ves covers Palla with a blanket, then removes it, having caused her to disappear.
[01:27] <-- Ves Ves [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Poor, sweet, stupid girl.)
[20:18] > ~A strange portal opens in midair over one of the couches.
[20:18] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[20:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[20:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[20:18] > +Solarchos falls out of the portal and lands on the couch with a loud plop. o__O
[20:18] <-- ~A strange portal has left #reddwarfbeta
[20:19] [+Solarchos] You could have warned me first, Yukari! ~__~;
[20:25] > +Solarchos gets a drink from the kitchen and relaxes a little.
[20:35] --> Agent U has joined #reddwarfbeta
[20:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Agent U
[20:35] > Agent U walks in, helping Matsuo in, who seems half in a daze
[20:37] > Agent U moves Matsuo onto a sofa
[20:38] [Agent U] ....
[20:38] > Agent U turns away and vanishes
[20:38] <-- Agent U has left #reddwarfbeta
[20:42] [+Solarchos] Matsuo? What happened?
[20:42] [Matsuo Shin] ugh....@_@..these missions take so much out of me
[20:43] [+Solarchos] So what happened to you? Too many enemies or too much happening at once?
[20:45] [Matsuo Shin] psychic combat
[20:45] [+Solarchos] That'll do it.
[20:46] [+Solarchos] What were you facing off against this time?
[20:51] [Matsuo Shin] a fellow telepath
[20:52] [+Solarchos] Ow. Judging by how you had to be carried in here, I'm guessing this other telepath was fairly powerful.
[20:54] [Matsuo Shin] yes...
[20:57] [+Solarchos] What was he or she trying to do that necessitated you having to fight them in the first place though?
[20:59] [Matsuo Shin] top secret
[21:00] > +Solarchos nods. "Lemme guess. Most of what you do is top secret."
[21:02] [Matsuo Shin] I feel worn out...
[21:04] [+Solarchos] Anything I can do to help you with that?
[21:06] [Matsuo Shin] not sure what...
[21:12] --> Miara (robe) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[21:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (robe)
[21:12] [+Solarchos] Hi Miara. Sorry for my sudden departure the other night.
[21:13] > Miara (robe) takes a long look at Matsuo
[21:18] [Miara (robe)] Hmmmm
[21:18] > Matsuo Shin looks paler then normal
[21:18] [+Solarchos] Feeling okay tonight, Miara?
[21:19] > Miara (robe) gives Matsuo a huuuuge hug, transferring a good amount of power into him
[21:19] [Matsuo Shin] O_O...
[21:20] [+Solarchos] Awwwww! I can just see the Kits doing the exact same thing. Or giving him multiple tail-pats.
[21:21] [Matsuo Shin] thanks, miara
[21:23] [Miara (robe)] Feel better~?
[21:23] [Matsuo Shin] yes, thank you
[21:24] [+Solarchos] How about you, Miara? How do you feel tonight?
[21:25] > Miara (robe) beams at Matsuo, hanging onto his arm
[21:28] [Matsuo Shin] um..you can let go of me
[21:28] [Miara (robe)] Aww. Why D:
[21:29] > +Solarchos waves at Miara. :\
[21:30] [Matsuo Shin] you seem to be getting..a bit too...friendly
[21:31] [Miara (robe)] What's wrong with friendly??
[21:33] [Matsuo Shin] well...I'd rather not have ami walk in on a scene ike this
[21:33] [+Solarchos] Ooo, and I need to be going myself. It
[21:33] [+Solarchos] It's time to put the little ones to bed. Good night, you two.
[21:35] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("I'm guessing that Miara's a little upset with me right now. Hopefully I'll be able to make it up to her soon.")
[21:35] [Matsuo Shin] goodnight
[21:36] [Miara (robe)] Huh? Oh, he left...
[21:38] [Miara (robe)] Ne, if you're feeling better, we could do something fun! It's getting all boooring around here :/
[21:39] [Matsuo Shin] what do you mean?
[21:45] [Miara (robe)] Fuuuun. What else?
[21:46] > Matsuo Shin looks at Miara
[21:49] > Miara (robe) is away: meh. humans are so boooring
[21:52] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday May 30 2011 <<<
[00:06] --> Agent U has joined #reddwarfbeta
[00:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, Agent U
[00:06] > Agent U appears on the sofa, looking over a file
[00:08] > Miara (linen robe) goes by toward the kitchen
[00:10] > Agent U flips through the file
[00:12] > Miara (linen robe) looks at Agent U
[00:12] ➣ Agent U: is a young man with short brown hair. He usually dressed in a causal black outfit with black sunglasses. There is something familer about him...
[00:13] > Miara (linen robe) pulls up Agent U's service record
[00:13] [@HOL_6000] Agent U has led an average life.
[00:15] > Miara (linen robe) leans over the back of the couch, looking over Agent U's shoulder
[00:16] [Miara (linen robe)] hellooo~
[00:17] [Agent U] hello
[00:19] [Agent U] you must be miara
[00:19] [Miara (linen robe)] that's me!
[00:20] > Agent U is looking at blank pages
[00:23] [Miara (linen robe)] So who are you?
[00:23] > Miara (linen robe) isn't actually paying that much attention to the file
[00:24] [Agent U] call me Agent U
[00:28] [Miara (linen robe)] well that doesn't say much, does it?
[00:32] [Agent U] I prefer not to
[00:33] > Miara (linen robe) hops over the couch, sitting really really close to him
[00:33] [Miara (linen robe)] that's just silly. how are you going to get to know anyone?
[00:34] > Agent U smiles "in my line of work I tend to try and avoid getting too close to anyone"
[00:34] [Miara (linen robe)] we could give you a name. like francis or benny or maybe njiriko.
[00:35] [Miara (linen robe)] see?
[00:36] [Miara (linen robe)] you don't have any friends? you must be so looonely, no wonder you're not very happy.
[00:37] [Agent U] did I say I wasn't happy
[00:38] [Miara (linen robe)] well obviously you learned getting close to someone was a bad thing from somewhere. happy people aren't afraid of that.
[00:41] > Miara (linen robe) looks at him again a minute, narrowing her eyes a bit, and then moving his face around so he looks a little different
[00:44] > Agent U can't help but smile
[00:45] [Miara (linen robe)] your face is funny :p
[00:47] [Miara (linen robe)] but that's okay, you smell good *hugs him* ^_^
[00:47] > Agent U smiles and doesn't fight the hug
[00:57] [Agent U] you are affectionate
[00:58] > Miara (linen robe) jumps, eyes snapping back to focus
[01:00] [Miara (linen robe)] mhm~
[01:00] > Miara (linen robe) squeezes him a little tighter
[01:02] [Miara (linen robe)] Poor boy all alone. I bet you want some company.
[01:02] [Agent U] perhaps so, miara
[01:04] > Miara (linen robe) giggles "so how much do you really know?"
[01:07] > Miara (linen robe) hooks a claw through the top loop of his tie and undoes it
[01:08] [Agent U] I know quite alot...it depends how much you want to know
[01:09] [Miara (linen robe)] Oh~?
[01:09] [Miara (linen robe)] So what do you know about me that I don't?
[01:10] [Agent U] what I can dig up...
[01:16] [Miara (linen robe)] Aww. Well that's no fun if you have to look it up :(
[01:18] [Agent U] sometimes
[01:20] [Miara (linen robe)] vaaaague
[01:21] [Agent U] I tend to speak vague
[01:30] > Agent U gives miara a kiss
[01:30] > Agent U vanishes
[01:30] <-- Agent U has left #reddwarfbeta
[01:31] [Miara (linen robe)] ...
[01:35] > Miara (linen robe) glances over into a corner of the room
[01:36] <-- Miara (linen robe) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (so going to kill you later >:[)
[20:10] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[20:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[20:10] > Ryoga Hibiki hobbles in on crutches, looking very pale.
[20:11] > Ryoga Hibiki lays down on the couch, grumbling.
[20:12] [Ryoga Hibiki] Unnn...
[20:14] --> Masumi Saotome has joined #reddwarfbeta
[20:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome
[20:14] > Masumi Saotome walks in...and blinks
[20:15] > Ryoga Hibiki shudders, holding himself. >_<
[20:15] > Masumi Saotome rushes over "so she got you then"
[20:15] [Ryoga Hibiki] >___< You know her?
[20:16] > Masumi Saotome digs through a side leather bag she has
[20:16] [Masumi Saotome] sadly yes
[20:18] [Ryoga Hibiki] I've never felt so sick..
[20:18] > Masumi Saotome pulls out two vials of blue and red liquid, mixes them together and shakes them
[20:19] [Masumi Saotome] it's a good thing I had these with me
[20:20] > Masumi Saotome looks at the purple liquid and sniffs it "..ok it's ready"
[20:20] [Masumi Saotome] open your mouth
[20:20] > Ryoga Hibiki turns, tilts his head, and does so.
[20:21] > Masumi Saotome pinches Ryoga's nose closed and pours the conconction down his throat
[20:22] [Ryoga Hibiki] O__o;
[20:22] > Ryoga Hibiki sputters, but swallows it.
[20:23] > Masumi Saotome lets go of his nose
[20:23] [Masumi Saotome] that should help a bit
[20:28] > Ryoga Hibiki sits up, his face looking sour. ~_~
[20:28] [Ryoga Hibiki] Thank you.
[20:28] [Ryoga Hibiki] What did she do to me?
[20:30] [Masumi Saotome] she drained you of some of your spirit
[20:30] [Masumi Saotome] she was a succubus
[20:31] [Ryoga Hibiki] I don't like the sound of that.. ~_~
[20:35] [Masumi Saotome] it's not pleasent
[20:36] [Ryoga Hibiki] You're telling me. ~_~
[20:37] [Ryoga Hibiki] I've been smashed with boulders and attacked by animals.. an that... succubus? Did more damage to me than anything I've ever fought.
[20:38] [Masumi Saotome] I doubt any man could withstand it
[20:42] [Ryoga Hibiki] She's done this before?
[20:47] [Masumi Saotome] yes..she has
[20:48] > Ryoga Hibiki pulls a blanket over himself and curls up under it.
[20:48] [Ryoga Hibiki] How are you?
[20:49] [Masumi Saotome] I'm fine...I think I'll have to make more potions though
[20:56] [Masumi Saotome] you look like you'll need them
[20:57] [Ryoga Hibiki] I'll take whatever I can get.. ~_~ I don't really have money for a doctor.
[20:57] [Masumi Saotome] I'll be right back
[20:58] > Masumi Saotome walks down the hall
[21:01] > Ryoga Hibiki closes his eyes.
[21:05] --> Lt. David O'Cain (BDU) has joined #reddwarfbeta
[21:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Lt. David O'Cain (BDU)
[21:05] --> Tika Hoshi (Uniform) [MechaDriver@GFORCE.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tika Hoshi (Uniform)
[21:06] [Lt. David O'Cain (BDU)] Hey, Tika.
[21:06] [Tika Hoshi (Uniform)] hm?
[21:06] [Ryoga Hibiki] nnn?
[21:07] [Lt. David O'Cain (BDU)] How has your day been?
[21:08] [Tika Hoshi (Uniform)] alright I suppose
[21:08] [Tika Hoshi (Uniform)] who is this
[21:10] [Ryoga Hibiki] Higiki... Ryoga...
[21:10] [Lt. David O'Cain (BDU)] Ryoga? Hate to say it, man, but you look like hell.
[21:10] [Tika Hoshi (Uniform)] Tika Hoshi..
[21:10] > Tika Hoshi (Uniform) is wearing her eyepatch
[21:10] [Ryoga Hibiki] Thanks for your opinion....
[21:12] > Masumi Saotome returns with a small iron pot
[21:12] [Masumi Saotome] *^cauldron
[21:13] [Lt. David O'Cain (BDU)] Hey, Masumi.
[21:14] > Masumi Saotome smiles and moves her fingers, summoning a glowing rune which turns into a small fire
[21:14] > Masumi Saotome puts the cauldron over the fire
[21:15] [Lt. David O'Cain (BDU)] Do you know what happened to Ryoga?
[21:15] [Ryoga Hibiki] <___<
[21:16] [Lt. David O'Cain (BDU)] To me, he looks like he went through a marathon of fights.
[21:16] [Ryoga Hibiki] ...didn't ask...
[21:16] [Masumi Saotome] he was attacked
[21:16] [Tika Hoshi (Uniform)] attacked?
[21:17] > Masumi Saotome opens a bag containing various plants
[21:18] [Lt. David O'Cain (BDU)] Who did it?
[21:19] [Ryoga Hibiki] >___>
[21:19] [Masumi Saotome] I won't say anymore without ryouga's permission
[21:20] [Lt. David O'Cain (BDU)] I see. In any case, I hope he gets better.
[21:20] > Lt. David O'Cain (BDU) heads over to the bar
[21:20] > Masumi Saotome crushes some berries and puts them into the pot
[21:21] [Lt. David O'Cain (BDU)] Care to join me in a drink, Tika?
[21:22] [Tika Hoshi (Uniform)] certainly
[21:23] > Lt. David O'Cain (BDU) reaches for a bottle and two glasses
[21:24] > Masumi Saotome breaks a plant and puts it in the pot, stirring the mix
[21:24] [Masumi Saotome] this may get a bit smelly
[21:26] > Lt. David O'Cain (BDU) pours into the glasses and slides one to Tika
[21:31] [Tika Hoshi (Uniform)] thanks
[21:31] > Tika Hoshi (Uniform) drinks
[21:32] [Masumi Saotome] Ryoga..how are you feeling
[21:32] > Lt. David O'Cain (BDU) holds his glass up a little bit, "To those who've served..."
[21:32] [Ryoga Hibiki] Little better.
[21:33] > Tika Hoshi (Uniform) clicks her glass with david's
[21:33] > Masumi Saotome leans away as a puff of foul smelling smoke comes from the caudron
[21:33] > Lt. David O'Cain (BDU) smiles as he returns the gesture, and then drinks
[21:35] [Tika Hoshi (BDU)] ^
[21:37] > Ryoga Hibiki coughs a little.
[21:38] > Masumi Saotome takes one last small leaf out..and puts it into the cauldron...which gives off a small explosion
[21:38] [Lt. David O'Cain (BDU)] How're things at home, Tika?
[21:40] [Tika Hoshi (BDU)] fine...Ryo went home after the cermony
[21:41] > Masumi Saotome coughs and takes out a wooden bowl, scooping in some of the mixture into it
[21:42] > Lt. David O'Cain (BDU) nods
[21:42] > Masumi Saotome walks over and hands the bowl to Ryoga "here you go..."
[21:42] [Lt. David O'Cain (BDU)] Heh, think Serenity would be proud of her troops today? Even after all we've been through the past few years?
[21:43] > Ryoga Hibiki screws up his nose, but drinks from it.
[21:43] [Tika Hoshi (BDU)] I think she would
[21:45] [Lt. David O'Cain (BDU)] I was thinking so as well. Watching us despite it all.
[21:45] [Masumi Saotome] it should either help you......or make you even sicker..
[21:45] [Ryoga Hibiki] o_O
[21:48] [Masumi Saotome] depends on your constition...
[21:50] > Tika Hoshi (BDU) sips her drink
[21:54] [Lt. David O'Cain (BDU)] The ceremony was rather nice.
[21:54] > Ryoga Hibiki doesn't appear to be getting worse.
[21:55] [Tika Hoshi (BDU)] ..it was nice they mentioned all the planets
[21:57] [Masumi Saotome] well..it seems to be helping
[21:59] [Lt. David O'Cain (BDU)] Yep. Troops from all over.
[22:00] [Ryoga Hibiki] Thanks again..
[22:02] [Masumi Saotome] my pleasure
[22:02] > Masumi Saotome pats Ryoga on the head
[22:04] > Ryoga Hibiki raises an eyebrow, but forces himself to smile.
[22:04] [Ryoga Hibiki] Help me to my feet? I should get back to the café.
[22:04] [Lt. David O'Cain (BDU)] How's the patient, Masumi?
[22:04] > Masumi Saotome helps Ryoga up
[22:05] [Masumi Saotome] he will live...but I can't fully heal him...
[22:05] > Ryoga Hibiki gets on his crutches.
[22:05] [Ryoga Hibiki] After I'm better, let me know if I can return your kindness.
[22:06] [Masumi Saotome] of course
[22:07] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (Now... which way was it?)
[22:08] [Lt. David O'Cain (BDU)] See ya.
[22:09] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[22:09] [Tika Hoshi (BDU)] what did you think of the speech?
[22:11] [Lt. David O'Cain (BDU)] Speech was good. Very nice to hear from the General himself.
[22:12] [Tika Hoshi (BDU)] brought tears to my eye
[22:14] [Lt. David O'Cain (BDU)] Heh, couldn't agree with you more about that.
[22:16] [Tika Hoshi (BDU)] alot of the soldiers honestly..I never have seen before
[22:19] [Lt. David O'Cain (BDU)] Like what?
[22:22] [Tika Hoshi (BDU)] I mean several of the units
[22:25] [Lt. David O'Cain (BDU)] I see. Maybe they were newly formed and just now revealed themselves.
[22:26] [Tika Hoshi (BDU)] heh no wonder I had never met them
[22:27] [Lt. David O'Cain (BDU)] Same here. Heh, shows how much out of the loop we both are.
[22:29] [Tika Hoshi (BDU)] we are both old soldiers
[22:32] [Lt. David O'Cain (BDU)] Yeah, we are. Older than we really look, might I add.
[22:32] [Tika Hoshi (BDU)] yes..but I also mean in spirit
[22:34] [Lt. David O'Cain (BDU)] So true.
[22:39] > Lt. David O'Cain (BDU) finishes the last of his drink
[22:39] > Tika Hoshi (BDU) finishes hers as well
[22:41] [Lt. David O'Cain (BDU)] Another round?
[22:41] [Tika Hoshi (BDU)] go for it
[22:43] > Lt. David O'Cain (BDU) pours two more
[22:46] [Lt. David O'Cain (BDU)] Heard anything new around the bases lately?
[22:49] [Tika Hoshi (BDU)] only that they're building some floating bases
[22:51] [Lt. David O'Cain (BDU)] Floating bases? Sounds pretty ambitious.
[22:52] [Tika Hoshi (BDU)] like space stations or something
[22:54] [Lt. David O'Cain (BDU)] Gotcha. Are they hoping to make the military more responsive and moble?
[22:57] [Tika Hoshi (BDU)] apparently
[22:58] [Lt. David O'Cain (BDU)] Heh. Kinda makes me wonder how we're getting all this new tech from.
[23:00] --> Ryo Hoshi (Casual) has joined #reddwarfbeta
[23:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryo Hoshi (Casual)
[23:01] [Lt. David O'Cain (BDU)] Hey, Ryo.
[23:02] [Ryo Hoshi (Casual)] Good evening Sir.
[23:02] [Ryo Hoshi (Casual)] (( Ryo has a slightly updated /look ))
[23:02] [Tika Hoshi (BDU)] hello, Ryo ^^
[23:03] [Ryo Hoshi (Casual)] Hello dear.
[23:03] > Tika Hoshi (BDU) gives Ryo a kiss
[23:03] > Lt. David O'Cain (BDU) looks at Ryo Hoshi
[23:03] ➣ Ryo Hoshi: 5' 10", short black hair, green eyes. He has a thin, athletic build and pale skin, but is stronger then he looks. He walks with a cane now due to an injury to his left leg.
[23:04] [Lt. David O'Cain (BDU)] I really need to get going, guys. You two take care.
[23:04] [Tika Hoshi (BDU)] goodbye david *saluts*
[23:04] > Lt. David O'Cain (BDU) salutes back
[23:05] [Ryo Hoshi (Casual)] Have a nice evening, Sir.
[23:05] > Ryo Hoshi (Casual) kisses Tika back and smiles
[23:05] <-- Lt. David O'Cain (BDU) has left #reddwarfbeta (Have a good night.)
[23:06] [Tika Hoshi (BDU)] it was a wonderful cermony, wasn't it?
[23:07] [Ryo Hoshi (Casual)] Yeah, it was quite nice. I only wish I could've gotten into my dress blues for it. >_>
[23:10] [Tika Hoshi (BDU)] you were fine ^^ all that matter was that you were there
[23:11] [Tika Hoshi (BDU)] and you are wonderful to me..no matter what you wear
[23:11] > Ryo Hoshi (Casual) sighs a little, hobbeling over to a bar, hopping up onto a stool
[23:13] [Tika Hoshi (BDU)] would my husband like a drink ^^
[23:14] [Ryo Hoshi (Casual)] Thank you, sweetheart. I would love something to drink.
[23:15] > Tika Hoshi (BDU) goes behind the bar and grins "what will the gentleman wish?"
[23:16] [Ryo Hoshi (Casual)] I would like the lady to make me her special.
[23:19] > Tika Hoshi (BDU) grins and pulls out three bottles....
[23:19] > Tika Hoshi (BDU) takes out a mix glass and pours a bit of each bottle into it
[23:21] > Ryo Hoshi (Casual) sits up and watches
[23:21] > Tika Hoshi (BDU) stirs the drink
[23:26] > Tika Hoshi (BDU) puts a cherry in it and slide it towards ryo
[23:27] [Ryo Hoshi (Casual)] What is this, Tika?
[23:27] [Tika Hoshi (BDU)] a Tika Special!
[23:28] [Ryo Hoshi (Casual)] Alright.... ya' want to tell me what's in it? :P
[23:30] [Tika Hoshi (BDU)] whiskey, rum, a bit of gin and a cherry
[23:30] [Ryo Hoshi (Casual)] Ahh, ok.
[23:31] > Ryo Hoshi (Casual) picks up the drink and smirks, taking a sip
[23:33] [Ryo Hoshi (Casual)] Wow, that's powerful...
[23:34] [Tika Hoshi (BDU)] hee well it's what I always used to drink..sort of
[23:35] [Ryo Hoshi (Casual)] Sort of?
[23:36] > Ryo Hoshi (Casual) takes the stem out of the cherry, holding it out to Tika
[23:36] > Tika Hoshi (BDU) eats the cheery ^^
[23:36] [Tika Hoshi (BDU)] diffrent liquor of course!
[23:39] > Ryo Hoshi (Casual) picks up his drink and moves to the sofa, patting a spot next to him | Sit with your husband?
[23:42] > Tika Hoshi (BDU) walks over and sits next to Ryo
[23:44] > Ryo Hoshi (Casual) sips his drink, putting his arm around Tika
[23:44] [Ryo Hoshi (Casual)] Sweetheart.... I have to ask.... how did I get you?
[23:46] [Tika Hoshi (BDU)] what do you mean?
[23:47] [Ryo Hoshi (Casual)] Well.... I know you're a military girl through and through.... but you look good enough to be a model.
[23:47] > Ryo Hoshi (Casual) sighs a little, looking up at the ceiling | I'm nowhere near your league..... so how did I get you?
[23:48] [Tika Hoshi (BDU)] well first you left me notes..and then you asked me out.....and then proposed to me
[23:49] [Ryo Hoshi (Casual)] That's not what I mean....
[23:49] [Ryo Hoshi (Casual)] .... what made you decide.... I was good enough?
[23:51] [Tika Hoshi (BDU)] on the first meeting
[23:51] [Tika Hoshi (BDU)] when you said those first words to me..remember?
[23:53] > Ryo Hoshi (Casual) nods lightly, thinking about it
[23:56] [Tika Hoshi (BDU)] you were just wonderful
[23:59] > Tika Hoshi (BDU) kisses ryo
[00:00] >>> Tuesday May 31 2011 <<<
[00:00] > Logan SD's ears and eyes poke up from behind the couch.
[00:00] > Ryo Hoshi (Casual) kisses Tika back and smiles l
[00:01] > Logan SD lowers again behind the couch.
[00:04] [Tika Hoshi (BDU)] you are special to me ^^
[00:05] [Ryo Hoshi (Casual)] And you've always been special to me. ^_^
[00:06] [Tika Hoshi (BDU)] what do you say we go home...and....have a celebration of our own
[00:07] > Ryo Hoshi (Casual) winks to her, finishing off his drink | I think.... you're as smart as you are beautiful.
[00:08] > Tika Hoshi (BDU) stands
[00:09] > Ryo Hoshi (Casual) grabs his cane and stands | Shall I lead the way or would you like to, my dear?
[00:10] [Tika Hoshi (BDU)] I'll lead the way ^_~
[00:11] > Tika Hoshi (BDU) walks away, hips shaking
[00:11] > Ryo Hoshi (Casual) grins a little to himself, following her
[00:12] <-- Tika Hoshi (BDU) [MechaDriver@GFORCE.gov] has left #reddwarfbeta (this will be..a wonderful celebration)
[00:14] <-- Ryo Hoshi (Casual) has left #reddwarfbeta (The celebration is just getting started. ^_~)
[00:16] > Logan SD can be heard playing a portible video game behind the couch.
[00:20] [Cassandra (human)] WHATCHA DOING?
[00:21] [Logan SD] Playin Zelda..
[00:21] > Logan SD looks at Cassandra
[00:21] ➣ Cassandra: appears to be a little girl with very light brown long hair which slightly curls around her cheeks, brown eyes and a symbol of quinox on her forehead
[00:21] [Cassandra (human)] :O what's that?
[00:22] [Logan SD] What's what?
[00:22] [Cassandra (human)] Zelda :O
[00:22] > Logan SD GASPS. =O.O=
[00:23] [Logan SD] Only the best video game series EVER! Is it comfortible living under that rock?? =o_o=
[00:24] [Cassandra (human)] mama doesn't let me play those things
[00:24] [Logan SD] O__O
[00:24] [Logan SD] Thats HORRIBLE!
[00:25] > Logan SD's hands shake a little with anger at the injustice.
[00:25] [Cassandra (human)] she says they're silly
[00:26] [Logan SD] So you aren't allowed to do any silly things ether? Your life must SUCK.
[00:27] [Cassandra (human)] mama says I should read and play outside!
[00:28] [Logan SD] But you don't read silly books or play silly games outside?
[00:30] [Cassandra (human)] yeah I do :D
[00:30] > Logan SD turns up the holoprojector on his HX, showing Link in light blue scale mail, wielding a pink and green sword, and standing at the top of a stairway before a menacing doorway with a large lock. He opens the interface and saves his game before opening the lock and advancing.
[00:30] [Cassandra (human)] but I'm just not allowed to play that *points to the video game*
[00:32] [Logan SD] That's not right, nya. Video games are important. They tighten your reflexes and teach you strategy and all sorts of great stuff, nya. My pop loves them.
[00:32] [Logan SD] Wanna watch? I'm at the boss of this dungeon.
[00:33] [Cassandra (human)] okies :3
[00:35] > Logan SD enters an area beside a large glowing lake. Link looks down into it, and his face reacts as a large, monstrous sea serpent reals from the water and roars as a graphic ID's him as 'Rovagog, Ocean Terror"
[00:37] > Logan SD dodges as it thrashes to bite him, and grabs onto its back with a clawshot, pulling Link to its back, where he proceeds to stab at it with the bright sword.
[00:38] [Cassandra (human)] :O SLASH SLASH SLAAAASH
[00:39] > Logan SD has Link hang on as the monster goes underwater finally releasing as the monster throws itself against the wall.
[00:40] [Cassandra (human)] :O
[00:41] > Logan SD swims up to the surface, but not before the monster hits him with electric bots that cause Link to give a scream muffled by the water and writhe.
[00:41] > Cassandra (human) hides behind Logan
[00:42] > Logan SD has Link climb out of the water, where he gasps and chokes on the water, the monster straightening up over the water and roaring again, before it attempts another lunge attack.
[00:43] > Logan SD manages another well timed dodge, and once again hooks onto its back, delivers a few stabs, some blood flying from the wounds.
[00:44] > Logan SD hooks onto a stalagmite this time with his clawshot and swings to safety as the monster again goes underwater and thrashes against the wall. Logan uses the time to have Link drink a potion and replenish his hearts.
[00:45] [Cassandra (human)] *blinks* what happened?
[00:47] > Logan SD readies his shield as the monster straightens up, looks around, spots him and roars even angrier then before, then starts shooting electro bolts at him from his antenna. Logan tries to block them with his shield, but that doesn't seem to work. Link gets knocked into the wall behind him, then falls off a ledge onto the stone floor at the water's edge.
[00:48] [Logan SD] Oh man..
[00:49] > Logan SD turns the camera to see the monster rear about again, but also notices another stalagmite on the ceiling of the cave, and aims his clawshot. :3
[00:51] > Logan SD aims, the cursor turning yellow as it lines up with the tip of the stalagmite and fires as the monster dives for him. Link hooks on to the stalagmite and swings past it as it breaks, falls, and impales Rovagog's head. The monster gives a horrible, agonized cry, falling into the water, and dissolving.
[00:51] [Logan SD] - Hah! -
[00:54] [Cassandra (human)] is that good???
[00:54] > Logan SD collects the Heart Container that appears where the monster's antenna was, then steps into the glowing portal beside it, triggering another cutscene where Link breaks a rune circle and frees a maiden, accompanied with lots of dialog.
[00:54] [Logan SD] Its very good! I beat it! :3
[00:56] [Logan SD] Don't I know you?
[00:56] [Cassandra (human)] huuuuh?
[00:57] [Logan SD] No? Okay. I'm Logan! =^_^=
[00:57] > Logan SD stands and offers a hand.
[00:59] > Cassandra (human) looks at the hand..and takes it standing
[00:59] [Cassandra (human)] I'm Cassandra..you can call me Cassie ^^
[01:00] > Logan SD takes it and lowers himself to kiss it before letting go.
[01:00] [Logan SD] Nice to meet you, Cassie. ^^
[01:01] > Cassandra (human) blushes and giggles ^^
[01:02] [Logan SD] Are you from Quinox?
[01:03] [Cassandra (human)] yeah :O
[01:04] [Logan SD] Neat. ^^ My dad is friends with the royal family and so am I. :3 :3
[01:04] [Logan SD] And and and.. and my big brother MARRIED A PRINCESS on Quinox! :O
[01:05] [Cassandra (human)] wooooow :O
[01:08] [Cassandra (human)] my mama is an important person on quinox!
[01:09] [Logan SD] Who is she?
[01:10] [Cassandra (human)] her name is Freya ^_^
[01:10] > Logan SD gasps. :o 'I know her!'
[01:12] [Logan SD] She was always nice to me. I can't believe she wouldn't let her daughter play games! :o
[01:12] [Cassandra (human)] really!?
[01:13] [Logan SD] She used to babysit me I think but that was suuuuper long ago. Now I go places all by myself~ nya.
[01:13] [Logan SD] Does that mean you're part kitty too?
[01:14] [Cassandra (human)] wwwwooooow
[01:14] > Cassandra (human) shifts to cat form
[01:14] > Cassandra (cat) hops onto Logan's shoulder
[01:15] > Logan SD giggles and scratches her chin.
[01:17] > Cassandra (cat) makes a happy meow
[01:19] [Logan SD] Heee... that's neat. My big brother and sister can do that too but I haven't learned how.
[01:20] [Cassandra (cat)] really???
[01:21] [Logan SD] Yupp!
[01:22] [Logan SD] He's a reeeeeeally really smart wizard and she lives in the forest and knows spells with nature!
[01:25] > Cassandra (cat) climbs onto logan's head
[01:25] > Logan SD stands, giggling, but keeping his head mostly straight, and walks to the bar to get a drink, mostly to prove he can.
[01:26] [Logan SD] Want some chocolate milk?? :3
[01:26] [Cassandra (cat)] yeaaaah!
[01:27] [Logan SD] Glass or saucer? :3
[01:30] [Cassandra (cat)] saucer :3
[01:31] > Logan SD retrieves a carton and pours a glass and a saucer, then lowers his head so she can get to the bar.
[01:33] > Cassandra (cat) hops off and pads towards the saucer
[01:33] > Logan SD laps at his glass, watching her and giggling slightly.
[01:38] > Cassandra (cat) laps up the milk
[01:39] [Logan SD] What brings ya to the ship? :3
[01:39] [Cassandra (cat)] I was bored
[01:41] [Cassandra (cat)] so I ran away :3
[01:41] [Logan SD] Me too... but school is out! :D And I'm gonna spend sooooo much time with my girlfriend this summer!
[01:44] [Cassandra (cat)] ooooooo
[01:46] > Cassandra (cat) finishes drinking her milk
[01:47] > Logan SD finishes his and yawns.
[01:48] > Cassandra (cat) yawns and curls up a bit
[01:49] [Logan SD] Need a place to sleep?
[01:49] > Cassandra (cat) nods
[01:50] > Logan SD scoops her up.
[01:50] [Logan SD] I'll find ya something. ^^ Can't have you sleep on the bar. People to naughty stuff on it.
[01:51] > Cassandra (cat) purrs happily
[01:51] <-- Logan SD [KittyShota@Reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Nya nya nyanya NYA!)
[01:54] <-- Cassandra (cat) has left #reddwarfbeta
[21:43] --> Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[21:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Morrigan
[21:44] [Morrigan] Dammit! My little Logan was here and I missed him by almost an entire DAY! I'm sad now!
[21:45] > Masumi Saotome suddenly appears, holding a sword to morrigan's throat
[21:47] [Morrigan] Uhhhh, hello?
[21:47] [Masumi Saotome] ..oh it's you
[21:48] > Masumi Saotome withdrawls the sword, leaning on it
[21:48] [Masumi Saotome] pardon my actions.....there has been a succubus running around...sucking the life from men...
[21:49] [Morrigan] You guys DO know that I've never done anything like that to anyone. Although...I'm guessing that it's hard for you to tell one succubus from another from a distance.
[21:50] [Masumi Saotome] yes
[21:50] [Masumi Saotome] I ask for your forgivince for that near attack
[21:53] [Morrigan] It's okay.
[21:53] [Morrigan] So what's this other succubus been doing that's got everyone so agitated?
[21:55] [Masumi Saotome] she tried to kill my son
[21:57] [Morrigan] Kill? Are you sure you're not making a mistake there? A succubus actively trying to kill someone is pretty serious.
[21:58] [Masumi Saotome] I was there...
[21:59] [Morrigan] Succubi going around draining enough life essense to kill someone is dangerous for us because it draws attention
[22:01] [Masumi Saotome] no no....she..used other powers to try and kill him...though she has been draining several men of their life here
[22:02] [Morrigan] Is that what happened to Nate not too long ago? And Ryoga?
[22:03] > Masumi Saotome nods
[22:05] [Masumi Saotome] that would be her
[22:05] [Morrigan] Okay, now why is she doing all of this and being so overt about it?
[22:05] [Masumi Saotome] because she's evil
[22:05] [Morrigan] Sounds like she's up to something too. Like she's trying to draw attention to herself.
[22:05] [Masumi Saotome] I think she simply is trying to build up her battery powr to kill my son, his wife, me and my daughter
[22:06] [Masumi Saotome] *power
[22:08] [Morrigan] Any particular reason why though? Sounds like this is personal for her.
[22:09] [Masumi Saotome] because she is the child of my former..very former lover
[22:10] [Masumi Saotome] this is why I partially have this
[22:10] > Masumi Saotome lifts the sword
[22:11] [Morrigan] Then her motivation may be all about revenge. Or jealously. Or both.
[22:12] [Masumi Saotome] revenge I think
[22:14] > Masumi Saotome runs her finger along the sword's blade
[22:15] [Morrigan] Your very former lover, who was that exactly?
[22:16] [Masumi Saotome] a woman....a bitter evil woman
[22:17] > Morrigan nods. "Then most likely she transfered her own bitterness onto her daughter. Not an uncommon thing actually."
[22:18] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:18] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[22:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[22:18] [Masumi Saotome] I think she raised her daughter to be a weapon
[22:18] [+David O'Cain (casual)] Oh, hey, ladies.
[22:18] [+David O'Cain (casual)] I hope I'm not interrupting anything.
[22:19] [Morrigan] Sounds like you might have your work cut out for you then.
[22:19] > Morrigan waves to David. "Hi-hi!"
[22:20] > Masumi Saotome leans against the sword again and nods
[22:20] [+David O'Cain (casual)] Hey, Morrigan. How'd Memorial Day go for you?
[22:22] [Morrigan] Oh, not bad at all. Plenty of cleaning up to do though. AND lots and lots of preparations still being made to get a certain starship of ours battle-ready.
[22:23] [+David O'Cain (casual)] Eh? Is this a secret project in the works on your end, Morrigan?
[22:25] [Morrigan] Heh. We've done the impossible! We've succeeded in completing the repairs and rebuilding of one of the biggest ships we salvaged from our war with the Imperium four years ago.
[22:25] [Morrigan] We've brought an Oberon-class battleship to full operational status! :D
[22:26] <-- Masumi Saotome has left #reddwarfbeta
[22:26] [+David O'Cain (casual)] A what?
[22:28] [Morrigan] A battleship! A full scale, megalithic starship over five miles long and massing over 80 million tons! The "Aika Sumeragi"!
[22:29] [+David O'Cain (casual)] I see. I take it it's one of the biggest ships you've seen?
[22:31] [Morrigan] That's if you consider 7500 meters in length "big". So yeah, it's a big-ass ship. And she's armed pretty nicely, too.
[22:33] [+David O'Cain (casual)] For a ship that size, I would imagine. Then again, I wouldn't considering I'm a ground-pounder and not with the Navy.
[22:36] [Morrigan] The problem was refitting the ship with enough automation to actually make it practical. Those damn Imperials use so much god-damn manual technology it's unreal. Under normal circumstances an Oberon would require a crew of almost 200000.
[22:37] [+David O'Cain (casual)] O_o
[22:38] [Morrigan] Yeah. Lots and LOTS of manual technology. I think Solar's told you about how phobic his species is about robotics.
[22:39] [+David O'Cain (casual)] Somewhat.
[22:42] [Morrigan] Well, we managed to get the ship running with a crew of just over 20000.
[22:43] [+David O'Cain (casual)] Lemme guess. You guys managed to scrounge up some working bots?
[22:46] [Morrigan] More than just a few. And we had to overhaul and install a lot of automated systems that were either so ancient they'd broken down completely or recreate new stuff that had been removed centuries ago.
[22:50] [+David O'Cain (casual)] S[SMEG]t. You guys had your hands full. Hopefully some calls for installation assistance were made.
[22:55] [Morrigan] Oh yeah. Oddly enough...Leady was a BIG help because she managed to get a little assistance from the Gurhal system. Although she did have to deal with that bastard Bert on a couple of occasions.
[22:55] [Morrigan] Anywho, I needs to be going. Toodles!
[22:55] <-- Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (You all love me. Don't be afraid to admit it!)
[22:55] [+David O'Cain (casual)] Take care, Morrigan. See you later.
[22:56] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Better get home from this visit)
[00:00] >>> Wednesday Jun 01 2011 <<<
[20:24] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:24] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:25] > +David O'Cain (casual) plops down on a sofa
[20:51] > +David O'Cain (casual) cracks his neck a little
[20:52] --> Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[20:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (casual)
[20:52] > Sagiri Shin (casual) walks in
[20:54] [+David O'Cain (casual)] Oh. Hello there.
[20:56] [Sagiri Shin (casual)] oh hi
[20:57] [+David O'Cain (casual)] Er, who are you? ^_^;
[20:58] [Sagiri Shin (casual)] err..I'm....Smith....James Smith
[20:59] > +David O'Cain (casual) looks at Sagiri Shin
[20:59] ➣ Sagiri Shin: a young man with short sea-greenish hair and blue eyes, framed by glasses. he appears to be about 15 years old.
[20:59] [+David O'Cain (casual)] Well, nice to meet you, James. I'm David.
[21:01] > +David O'Cain (casual) extends a hand
[21:03] > Sagiri Shin (casual) shakes David's hand
[21:04] [Sagiri Shin (casual)] nice to meet you, david
[21:05] [+David O'Cain (casual)] So, what brings you here?
[21:12] [Sagiri Shin (casual)] just...getting away from things
[21:15] [+David O'Cain (casual)] Trouble at home?
[21:16] [Sagiri Shin (casual)] no just had to get away
[21:19] [+David O'Cain (casual)] Ah. Nothing wrong with coming here to relax.
[21:20] [+David O'Cain (casual)] Been up to much?
[21:23] [Sagiri Shin (casual)] not much actually..just training
[21:25] [+David O'Cain (casual)] What kind of training, if I may ask?
[21:27] [Sagiri Shin (casual)] very hard training ^^;;
[21:28] [+David O'Cain (casual)] Come on. Nothing? :P
[21:33] [Sagiri Shin (casual)] nothing I can really talk about >.>
[21:35] [+David O'Cain (casual)] Oh. Okay.
[21:41] [Sagiri Shin (casual)] how are you?
[21:41] [+David O'Cain (casual)] I've been doing alright. Been...remembering old times a little bit.
[21:50] [Sagiri Shin (casual)] oh?
[21:53] [+David O'Cain (casual)] Yeah...
[21:54] [Sagiri Shin (casual)] like what?
[21:54] [+David O'Cain (casual)] Mostly remembering my parents earlier in the week in addition to those who've served.
[21:55] [Sagiri Shin (casual)] hmm?
[21:57] [+David O'Cain (casual)] Military personnel.
[22:01] [+David O'Cain (casual)] My dad was a retired Colonel in the army.
[22:01] [Sagiri Shin (casual)] oh???
[22:03] [+David O'Cain (casual)] Yep. He retired so that he could be with his family.
[22:07] [Sagiri Shin (casual)] which army?
[22:09] > +David O'Cain (casual) looks at Sagiri as he ponders an answer
[22:12] [+David O'Cain (casual)] He was in the United States Army.
[22:13] [Sagiri Shin (casual)] oh oh I see!
[22:15] [+David O'Cain (casual)] Yep. Followed in his footsteps, so to speak, when I was old enough to join the military. Couple of friends and I eventually became part of the Rangers.
[22:22] > +David O'Cain (casual) leans back on the sofa
[22:28] [+David O'Cain (casual)] Training for it may have been difficult, but I pulled through.
[22:29] [Sagiri Shin (casual)] sounds exciting!
[22:31] [+David O'Cain (casual)] Do you have an interest in being in the military?
[22:31] [Sagiri Shin (casual)] not really >.>
[22:32] [+David O'Cain (casual)] Heh. Nothing wrong with admiring them, I suppose.
[22:35] [+David O'Cain (casual)] Er, if you don't mind, may we switch topics?
[22:36] [Sagiri Shin (casual)] oh sure
[22:38] [+David O'Cain (casual)] Whatcha wanna talk about?
[22:39] [Sagiri Shin (casual)] um..not really sure
[22:42] [+David O'Cain (casual)] Got any favorite games, music, etc.?
[22:44] [Sagiri Shin (casual)] I enjoy abstract pop
[22:46] [+David O'Cain (casual)] Got a favorite artist?
[22:47] [Sagiri Shin (casual)] Vivi Sinclair
[22:49] [+David O'Cain (casual)] Er, never heard of the person. ^_^;
[22:50] [Sagiri Shin (casual)] you..probably wouldn't have
[22:59] [Sagiri Shin (casual)] she's very good though!
[23:00] > +David O'Cain (casual) nods
[23:01] [+David O'Cain (casual)] I need to get going. It was nice meeting you, James.
[23:02] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Take care.)
[23:03] [Sagiri Shin (casual)] goodbye..
[23:07] > Sagiri Shin (casual) sits on a sofa
[23:29] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Thursday Jun 02 2011 <<<
[00:00] > Sagiri Shin (casual) is back
[00:00] > Sagiri Shin (casual) walks back in with a bottle of water
[00:06] > Sagiri Shin (casual) drinks his water, looking through the window
[00:18] > Sagiri Shin (casual) shivers
[00:47] > Sagiri Shin (casual) just stares
[00:50] --> Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[00:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Summer Kaioh
[00:50] > Summer Kaioh GLOMPS Sagiri from behind, attaching herself to his back.
[00:51] [Sagiri Shin (casual)] GAH
[00:51] > Sagiri Shin (casual) stumbles a bit
[00:52] [Summer Kaioh] Ha HA! Gotcha again! ^.^
[00:52] [Sagiri Shin (casual)] wha......who is this?
[00:52] [Sagiri Shin (casual)] Summer.....trying to scare me again? :P
[00:52] > Summer Kaioh climbs Sagiri a little and throws her arms playfully around his neck.
[00:52] [Summer Kaioh] Mayyyy~beeeeeeee
[00:53] > Sagiri Shin (casual) smiles and looks out the window
[00:54] [Sagiri Shin (casual)] ....the only thing..I really hate about coming to this time....is that there are no lights on the moon
[00:54] [Summer Kaioh] Yeahh... but people from this time think its super-romantic the way it is!
[00:55] > Sagiri Shin (casual) smiles...his eyes glowing icey blue as he uses his telekinisis to lift summer up
[00:56] > Summer Kaioh giggles as she lets herself be levitated.
[00:57] [Sagiri Shin (casual)] so what brings you out here so late?
[00:57] [Summer Kaioh] School's out so I'm explorin more! :3 I wanna start spreading love more this summer!
[00:58] > Sagiri Shin (casual) lowers Summer to the ground
[00:58] [Sagiri Shin (casual)] my school work is over as well for now
[01:00] [Sagiri Shin (casual)] I know it..upset Kat I wasn't around more
[01:02] [Summer Kaioh] Well now you can be around her a lot more! ^^ She's WILD about you and wants to date you and marry you and make lots of babies with you! ^^
[01:02] > Sagiri Shin (casual) blushes "she's told me >.>"
[01:03] [Sagiri Shin (casual)] several times ^^;;;
[01:03] > Summer Kaioh giggles and fidgets.
[01:03] [Sagiri Shin (casual)] though I'm not sure what to think of it
[01:04] [Summer Kaioh] Awwwwwww :< Isn't it good?
[01:04] [Summer Kaioh] Everyone should have someone they wanna do stuff like that with.
[01:05] [Sagiri Shin (casual)] and now the media on both our worlds is jumping on this
[01:06] [Summer Kaioh] Cool! :D
[01:07] [Sagiri Shin (casual)] I think Neptune is calling us the "royal couple"...some are even starting to wonder if I would make a good king >.>
[01:07] [Sagiri Shin (casual)] this is moving too fast @_@
[01:08] [Summer Kaioh] Why? :<
[01:09] [Sagiri Shin (casual)] I'm only fifteen years old...
[01:10] [Summer Kaioh] So? Don't ya love her?
[01:11] [Sagiri Shin (casual)] of course I love her!
[01:12] [Summer Kaioh] Then thats all that matters! ^^
[01:13] [Summer Kaioh] Thats a normal age for people to get married and start havin' kids on Venus.
[01:13] [Sagiri Shin (casual)] so I've heard
[01:14] [Sagiri Shin (casual)] I think our legal age is sixteen on Mercury
[01:14] [Summer Kaioh] That's silly.. Age is just a number!
[01:15] [Sagiri Shin (casual)] still heh...
[01:15] [Summer Kaioh] Mama will marry you for sure! ^^
[01:15] [Sagiri Shin (casual)] huh?????
[01:16] [Summer Kaioh] If you can't get married on Mercury.
[01:17] [Sagiri Shin (casual)] well she certainly askes me for how my love life is going on ^^;;;
[01:17] [Summer Kaioh] Cause she cares about you! She says she doesn't want you to wind up like Aunt Ami! It took her FOREVER to get a boyfriend. 0.0
[01:19] [Sagiri Shin (casual)] she never talks about that to me >.>
[01:20] [Summer Kaioh] Ohh..
[01:21] [Sagiri Shin (casual)] ..she doesn't talk alot actually <.< least lately
[01:21] [Summer Kaioh] Why?
[01:24] [Sagiri Shin (casual)] I'm not sure...
[01:25] [Summer Kaioh] Awww... :<
[01:25] > Summer Kaioh hugs Sagiri to comfort him.
[01:26] > Sagiri Shin (casual) pats Summer on the head
[01:26] [Sagiri Shin (casual)] I'm not sure if she's talked to Yuki either...
[01:27] [Summer Kaioh] Mama will talk to anyone about love and give them advice.
[01:29] > Sagiri Shin (casual) smiles and nods
[01:31] > Summer Kaioh kisses his arm before letting go. *^^*
[01:33] [Sagiri Shin (casual)] perhaps I should walk through this ship a bit more
[01:34] [Summer Kaioh] I'll come with you!
[01:35] [Sagiri Shin (casual)] alright..we'll both explore
[01:35] > Summer Kaioh holds out her hand.
[01:36] > Sagiri Shin (casual) takes Summer's hand
[01:37] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (let's see what we can find)
[01:38] <-- Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Lotsa stuff I bet!)
[15:50] --> Kyanite Masato (Casual) [CrystalBoy@dimensionzero.cc] has joined #reddwarfbeta
[15:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kyanite Masato (Casual)
[15:50] > Kyanite Masato (Casual) walks in, carrying a pad with him, reading it.
[15:51] --> Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[15:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (casual)
[15:51] > Sagiri Shin (casual) walks in and blinks
[15:51] > Kyanite Masato (Casual) sits, sighing a little
[15:53] [Sagiri Shin (casual)] what seems to be the problem?
[15:55] > Kyanite Masato (Casual) looks up for a moment, "Oh.... it's nothing. Just thinking a lot."
[15:55] [Sagiri Shin (casual)] well sometimes it helps to share thoughts
[15:56] [Sagiri Shin (casual)] ..least that's what my father always says
[15:56] [Kyanite Masato (Casual)] Yes well.... no offense but.... I don't know you.
[15:57] [Sagiri Shin (casual)] Sagiri Shin
[15:57] > Kyanite Masato (Casual) pushes something on the pad, which brings up various pictures of Minami
[15:58] > Sagiri Shin (casual) blinks
[16:01] [Sagiri Shin (casual)] that looks like my cousin Minami....
[16:02] > Kyanite Masato (Casual) nods, "She's my girlfriend"
[16:03] [Sagiri Shin (casual)] so you're Kyanite?
[16:03] > Kyanite Masato (Casual) blinks and looks at Sagiri, "How...do you know my name?"
[16:04] [Sagiri Shin (casual)] she babbles alot about you at family reunions
[16:04] [Kyanite Masato (Casual)] Really?
[16:06] [Sagiri Shin (casual)] yes..she must really like you
[16:09] > Kyanite Masato (Casual) blushes lightly
[16:14] [Kyanite Masato (Casual)] We've been friends a long time.... but she started calling me her boyfriend in the past couple weeks.....
[16:15] [Sagiri Shin (casual)] maybe she's liked you alot longer hten that
[16:15] [Sagiri Shin (casual)] *then
[16:17] [Kyanite Masato (Casual)] Do you really think so/
[16:17] [Kyanite Masato (Casual)] ?
[16:18] [Sagiri Shin (casual)] well perhaps...I honestly can't say if it's true or not
[16:18] [Sagiri Shin (casual)] but I think so
[16:19] > Kyanite Masato (Casual) chuckles a little, putting his pad down.
[16:20] [Kyanite Masato (Casual)] I remember you now..... my big sis talked about you once.
[16:23] [Sagiri Shin (casual)] oh???
[16:24] [Sagiri Shin (casual)] said good things I hope
[16:25] [Kyanite Masato (Casual)] She said you were a good guy..... but too smart for your own good.
[16:26] [Sagiri Shin (casual)] O_o ^^;;; I guess..so?
[16:30] [Kyanite Masato (Casual)] She said your brain gets in your way sometimes. Or at least that's what I heard her say.
[16:34] [Sagiri Shin (casual)] ^_^;;;;;;; um......ok..........
[16:35] [Sagiri Shin (casual)] how about I get you some ice cream ^^;;;
[16:36] [Kyanite Masato (Casual)] Sure.... I'm waiting for sis to come pick me up anyway.
[16:36] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (my treat)
[16:37] <-- Kyanite Masato (Casual) [CrystalBoy@dimensionzero.cc] has left #reddwarfbeta (I would hope so, I don't have any money. :P)
[19:40] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[19:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[19:40] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:41] > Chibi-Alex and her sister are both dressed up like tiny little Shinto mikos. :3 :3
[19:42] > Chibi-Catri plops down on top of the blanket pile, wiggling her tails. ^__^
[19:42] > Chibi-Alex sits down at the base of the blankets, flapping her arms and making the fabric of her sleeves snap and rustle. =^^=
[19:43] --> Masumi Saotome (dress) has joined #reddwarfbeta
[19:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (dress)
[19:43] > Masumi Saotome (dress) walks in
[19:43] [Chibi-Alex] Hi!
[19:43] [Masumi Saotome (dress)] hm? oh hello
[19:43] > Chibi-Catri trills! :3
[19:44] > Chibi-Alex flaps her arms some more, making the sleeves of her outfit snap. :D
[19:45] [Chibi-Catri] Hewwo!
[19:48] > Chibi-Catri peers at Masumi curiously. o__o
[19:48] > Chibi-Alex looks at Masumi Saotome
[19:48] ➣ Masumi Saotome: is a young woman with longer green hair tied in a ponytail, crimson eyes and black runes tattooed along the right side of her body. Her skin is slightly pale.
[19:49] > Chibi-Alex goes over to Masumi and starts batting at her long ponytail, giggling. :D
[19:51] [Masumi Saotome (dress)] hm???
[19:52] [Chibi-Alex] Heeeeee~! *bat, bat, bat*
[19:52] > Masumi Saotome (dress) smiles, moves a finger, causing plants to life up Alex
[19:54] [Chibi-Alex] Oooooo!
[19:54] > Chibi-Catri sits up suddenly and toddles over to see what's happening.
[19:57] > Chibi-Catri sniffs at the plants. :3
[20:00] > Chibi-Alex wiggles around as she's lifted up. :D
[20:02] > Masumi Saotome (dress) smiles and walks over, summmoning a small iron cauldron
[20:03] [Chibi-Catri] Wot that?
[20:05] [Chibi-Alex] Yum-yums? :3
[20:05] [Masumi Saotome (dress)] hm? it's a cauldron
[20:06] [Masumi Saotome (dress)] heh no you wouldn't want to drink this
[20:06] > Masumi Saotome (dress) summons a fire under the caldron, which is already full of water
[20:07] > Chibi-Alex continues to wriggle within the plants holding her up. :D
[20:08] > Chibi-Catri trots up to Masumi and peers curiously at the cauldron. o__o
[20:08] > Masumi Saotome (dress) pours some blue liquid into the caldron..which causes it to bubble
[20:10] [Chibi-Catri] Wot dat!
[20:10] > Chibi-Alex continues to sniff at the plants holding her up. :3
[20:20] > Chibi-Alex sighs contentedly and relaxes in her big bed of plants. ^___^
[20:20] [Masumi Saotome (dress)] it is something I am making
[20:21] [Chibi-Catri] Wot yoo making?
[20:21] [Masumi Saotome (dress)] a potion to help my plants
[20:24] > Chibi-Catri points towards the plants holding up her older sister. "Those pwants?"
[20:24] > Masumi Saotome (dress) takes out of a leather patch some small bits of leaves and puts them in the mix
[20:24] [Masumi Saotome (dress)] oh they're ivys
[20:25] > Chibi-Alex trills happily. The plants feel so soft and cool. ^_____^
[20:31] > Masumi Saotome (dress) smiles and keeps working
[20:32] > Chibi-Catri continues to observe with great curiosity, sniffing at some of the ingredients Masumi is using.
[20:33] > Masumi Saotome (dress) pulls out a vial of yellow liquid..which stinks
[20:34] [Chibi-Alex] That stew?
[20:34] > Chibi-Alex and Chibi-Catri both catch the scent of the liquid and wrinkle their noses at the stinky stuff. ><; XP
[20:34] [Masumi Saotome (dress)] heh no..I wouldn't eat it
[20:37] [Chibi-Alex] Yucky!
[20:37] [Chibi-Catri] Eeeewwwww! Stinkystew!
[20:38] > Masumi Saotome (dress) pours it into the pot...causing a brief burst of green smoke
[20:39] > Chibi-Catri and Chibi-Alex both watch closely. o__o o__o
[20:40] > Masumi Saotome (dress) starts to stir the concontion...muttering words over it
[20:41] [Chibi-Catri] That a potion-lotion for motion?
[20:41] > Masumi Saotome (dress)'s concontion glows once and then returns to normal
[20:41] [Masumi Saotome (dress)] there..it's done
[20:42] [Chibi-Alex] What it do?
[20:42] [Masumi Saotome (dress)] it makes things grow
[20:44] [Chibi-Alex] Oooo?
[20:44] [Chibi-Catri] Make us grow? :/
[20:45] [Masumi Saotome (dress)] it..could I suppose
[20:45] [Masumi Saotome (dress)] never tried it on people
[20:47] > Chibi-Catri takes another sniff of the cauldron and wrinkles her nose at the smell, flattening her ears and poofing her tails. "YUCKY!"
[20:47] > Masumi Saotome (dress) giggles
[20:48] > Masumi Saotome (dress) pours it into a vial..though spilling something
[20:49] > Chibi-Alex watches curiously.
[20:49] [Masumi Saotome (dress)] there we go ^^
[20:50] > Masumi Saotome (dress) puts the vial away
[20:51] > Chibi-Catri starts sniffing at Masumi's clothes to find any hidden yum-yums. >:3
[20:51] > Masumi Saotome (dress) doesn't seem to have anything on her
[20:52] [Chibi-Catri] :(
[20:52] --> Daniel J. has joined #reddwarfbeta
[20:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daniel J.
[20:54] [Masumi Saotome (dress)] oh dear..I better get rid of this puddle...
[20:54] > Daniel J. (tunic) takes a look around, sniffing a bit
[20:54] > Chibi-Catri waves to the Daniel person. "Hi!"
[20:54] [Chibi-Alex] Hi-hi!
[20:54] [Daniel J. (tunic)] hi, girls
[20:55] [Daniel J. (tunic)] and...masumi, was it?
[20:55] [Masumi Saotome (dress)] yes that's my name
[20:57] [Masumi Saotome (dress)] you?
[20:57] > Chibi-Alex and Chibi-Catri both sit up a little, their ears perking up as they both hear something in the extreme distance.
[20:57] [Chibi-Catri] Mommy!
[20:57] [Chibi-Alex] :D
[20:57] [Daniel J. (tunic)] What are you making? Smells planty.
[20:58] [Chibi-Alex] We go home now. Bye-bye!
[20:58] [Chibi-Catri] Baaaah! =^^=
[20:59] [Masumi Saotome (dress)] goodnight ^^
[20:59] > Chibi-Alex applies hugs to Masumi! ^___^
[20:59] [Masumi Saotome (dress)] I was making a growth potion for my plants
[20:59] [Daniel J. (tunic)] night, kids
[20:59] > Chibi-Catri POUNCES at Daniel and gives ambush tail-pats to him! >:3
[20:59] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (=^^=)
[20:59] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[20:59] [Daniel J. (tunic)] Heh...
[21:01] > Daniel J. (tunic) frowns
[21:01] [Daniel J. (tunic)] and it sounds like i'd better be going, as well
[21:01] <-- Daniel J. (tunic) has left #reddwarfbeta
[21:14] > Masumi Saotome (dress) gathers her things
[21:14] <-- Masumi Saotome (dress) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Friday Jun 03 2011 <<<
[00:59] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[00:59] > Matsuo Shin wanders in...and walks into a wall
[00:59] [Matsuo Shin] ><
[00:59] [Matsuo Shin] ugh ~_~
[01:02] > Matsuo Shin fumbles and falls over on the floor
[01:02] [Matsuo Shin] @_@
[01:05] > Matsuo Shin takes a few deep breaths, staring at the ceiling
[01:23] [Matsuo Shin] ...can't..move...
[01:39] > Matsuo Shin slowly falls asleep, sprawled out on the floor
[01:39] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (zzzz)
[01:57] [Matsuo Shin] *snort* huh what..
[01:57] [Matsuo Shin] ...ok...can I move?
[01:57] > Matsuo Shin tries to sit up
[01:57] [Matsuo Shin] ...no I can't
[01:58] --> Akihiko Kaioh has joined #reddwarfbeta
[01:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akihiko Kaioh
[01:58] [Akihiko Kaioh] Can't what?
[01:59] [Matsuo Shin] ..move
[01:59] [Akihiko Kaioh] Kat get to you?
[01:59] [Matsuo Shin] who?
[02:00] [Akihiko Kaioh] Mmm? Sorry.. confused. ^^; late night.
[02:00] [Matsuo Shin] it's alright
[02:00] [Akihiko Kaioh] Can I.. uhh.. help you?
[02:00] [Matsuo Shin] ....the ceiling needs cleaning I belive
[02:00] [Matsuo Shin] I wouldn't mind help sitting up
[02:01] > Akihiko Kaioh takes his arm and pulls him up.
[02:03] > Matsuo Shin sits up with a loud CREAK
[02:03] [Matsuo Shin] >.O
[02:03] [Akihiko Kaioh] Sounds like you need to be oiled.
[02:04] > Akihiko Kaioh pulls him to his feet.
[02:04] [Matsuo Shin] I feel like I need that...yes...
[02:05] [Matsuo Shin] ugh...this is what I get for working nonstop
[02:05] [Akihiko Kaioh] Heh.. I know a girl who'se good for that.. but I probably shouldn't take you to the future.
[02:06] [Matsuo Shin] future?
[02:07] [Akihiko Kaioh] Yupp. ^^ I won't say any more.
[02:08] --> Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[02:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightgown)
[02:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightgown)
[02:08] [Matsuo Shin] heh well whatever happens...I hope my finacee's future is a good one
[02:09] [Akihiko Kaioh] Make sure you shower Ami in love.
[02:10] [+Vanadine (Nightgown)] Hey Matsuo, Aki!
[02:10] [Akihiko Kaioh] Vana~
[02:10] [Matsuo Shin] good evening, vana
[02:12] > +Vanadine (Nightgown) walks over greeting both men with a hug and a kiss on the cheek.
[02:12] [+Vanadine (Nightgown)] How're you two tonight?
[02:13] [Matsuo Shin] I would be good except I can't feel my legs...or arms....or most of my body really
[02:13] [Matsuo Shin] ..I'm guessing I'll be very much in pain tomorrow morning
[02:13] [Akihiko Kaioh] I'm great, personally. Really had fun at the pictorial we shot today.
[02:16] [Matsuo Shin] how are you doing?
[02:16] [+Vanadine (Nightgown)] I'm not too bad. What were you boys up to today?
[02:17] [Akihiko Kaioh] Like I said, I modeled.
[02:17] [+Vanadine (Nightgown)] Oooo, what kinda' modeling, Aki?
[02:18] [Matsuo Shin] work...lots...and lots...and lots.....and lots.....and lots...of work
[02:19] [+Vanadine (Nightgown)] Matsuo.... you shouldn't work yourself so hard.
[02:19] [Matsuo Shin] in this case I had no choice...
[02:20] [Matsuo Shin] half the staff in the archology and history department got sick from last night's campus get together
[02:20] [Matsuo Shin] so the ones who didn't had to take up the slack
[02:20] [Akihiko Kaioh] Can't digging up bones wait a day?
[02:21] [Matsuo Shin] ..we don't just dig for bones
[02:22] [Matsuo Shin] we also have to cataloge, study, file reports and double check other studies as well
[02:22] [Akihiko Kaioh] Okay, what IS so urgent then?
[02:22] > Akihiko Kaioh slides behind Vanadine, wrapping his arms around her.
[02:23] > Matsuo Shin falls to the ground >.O
[02:23] > Akihiko Kaioh sighs.
[02:24] [Akihiko Kaioh] Maybe we should get him somewhere?
[02:26] [+Vanadine (Nightgown)] Oh my.... yeah.
[02:26] [+Vanadine (Nightgown)] I'll take him home. I'm sure Ami will give him a sound thrashing for trying to kill himself AGAIN
[02:27] [Matsuo Shin] I wasn't..trying to kill myself >.O
[02:27] > +Vanadine (Nightgown) slides from Aki's grasp with grace and kneels next to Matsuo, lifing him off the floor
[02:28] [+Vanadine (Nightgown)] You've worked yourself to the point where ya' can't freakin' move. I'd say that's trying to kill yourself.
[02:28] [Akihiko Kaioh] So beautiful, so strong.
[02:29] > Matsuo Shin just gives an exasperated sigh
[02:29] > +Vanadine (Nightgown) turns to Aki and winks: If you go anywhere, you'd better tell me where. I wanna' hear about this modeling shoot you did.
[02:31] [Akihiko Kaioh] Meet me in the park? Nice walk under the stars?
[02:31] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (I'd like you to come up with a better silution when there are only THREE OF US able to actually work)
[02:31] [+Vanadine (Nightgown)] Sure think Aki, let me take plank here home.
[02:32] <-- Akihiko Kaioh has left #reddwarfbeta (It's a date.)
[02:32] <-- +Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (It's callled.... you wait till tomorrow!)
[00:00] >>> Saturday Jun 04 2011 <<<
[02:12] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[02:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[02:12] > Naftis Katheti puts away her crest and rubs her face.
[02:13] --> Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[02:13] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato (Workout)
[02:14] > Naftis Katheti goes to the bar, looking frumpy.
[02:14] [Nephrite Masato (Workout)] Hello beautiful.
[02:15] [Naftis Katheti] Hello, dearest.
[02:15] > Nephrite Masato (Workout) walks up behind Naftis, holding her, "You look beat...."
[02:16] [Naftis Katheti] More moraly than physically, I promise. ~_~ Its been almost six months, and we haven't seen hide nor hair of the enemy. Even if they gave up, we have to get the girls their powers back.
[02:18] [Nephrite Masato (Workout)] Can I do anything to help?
[02:19] [Naftis Katheti] Make me a drink. Hold me while I drink it.
[02:21] [Nephrite Masato (Workout)] Of course, do you have any requests on a drink?
[02:21] [Naftis Katheti] Gin.
[02:21] > Naftis Katheti plops onto the couch.
[02:24] > Nephrite Masato (Workout) grabs a gin bottle, pouring two glasses on ice, carrying them over and handing one to Naftis before he sits next to her, putting his arm around her.
[02:24] > Naftis Katheti settles into his arm and sips.
[02:24] [Naftis Katheti] How was your day?
[02:26] [Nephrite Masato (Workout)] Oh, not too bad. I'm trying to find a data entry person for my company
[02:27] > Nephrite Masato (Workout) sips his drink, giving Naftis a light squeeze
[02:27] [Naftis Katheti] I'm glad you're doing so well, and helping all those girls with their dreams.
[02:29] [Nephrite Masato (Workout)] Well, I'm hoping I can help you with YOUR dreams sooner then later. ^_~
[02:30] [Naftis Katheti] Hmmm?
[02:30] [Naftis Katheti] You... want to help me make peace?
[02:31] [Nephrite Masato (Workout)] Of course, I always have..... remember how we first got together?
[02:33] [Naftis Katheti] Mmm. Right. Your help is always welcome.
[02:36] > Nephrite Masato (Workout) kisses Naftis' cheek and smiles
[02:37] > Naftis Katheti takes a deep, cleansing sigh and sips her drink, smiling despite herself.
[02:37] --> Hotaru Tomoe [EarthboundFirefly@mugen.edu] has joined #reddwarfbeta
[02:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hotaru Tomoe
[02:38] [Naftis Katheti] Evening, Hotaru dear.
[02:38] [Nephrite Masato (Workout)] And here's our beautiful Firefly. ^_^
[02:38] [Hotaru Tomoe] Konbanwa. :)
[02:39] [Nephrite Masato (Workout)] Care to join us Firefly
[02:39] [Nephrite Masato (Workout)] ?
[02:40] [Hotaru Tomoe] Hai.
[02:40] > Hotaru Tomoe walks over and sits by Neph opposite Naftis.
[02:41] [Naftis Katheti] Lucky lucky Nephrite.
[02:41] > Nephrite Masato (Workout) chuckles lightly, "Indeed I am."
[02:42] > Nephrite Masato (Workout) offers his drink to Hotaru, "Have some gin, Firefly?"
[02:42] > Hotaru Tomoe takes it with a smile and sips.
[02:42] [Hotaru Tomoe] Thanks. ^_^
[02:43] > Nephrite Masato (Workout) puts his other arm around Hotaru with a smile
[02:43] [Naftis Katheti] Dear.. I've meant to ask you, what do you think about this long drought of progress we've had? ~_~
[02:45] [Hotaru Tomoe] I'm really not sure. :/
[02:45] [Hotaru Tomoe] This is the first time it's ever happened from what everyone tells me.
[02:45] [Naftis Katheti] Heh.. Dear Hotaru.. guess I have to specify.
[02:47] > Nephrite Masato (Workout) winks at Naftis and smiles
[02:47] [Naftis Katheti] Indeed.. they never had six months between attacks.. even between wars until after I struck.
[02:48] [Hotaru Tomoe] Hai..
[02:50] [Nephrite Masato (Workout)] Well, let's all hope something turns up soon.... a lead of some sort at the very least.
[02:51] [Hotaru Tomoe] But these enemies have done things completely differently to anyone in the past, so who knows..
[02:55] > Naftis Katheti sighs, sipping more gin.
[02:57] [Nephrite Masato (Workout)] Naftis... sweetheart, things will turn out for the best, you'll see.
[02:58] [Naftis Katheti] I hope so.. It just doesn't always happen that way.
[03:00] [Nephrite Masato (Workout)] I just hope for your sake it happens soon. You're so much prettier when you're relaxed and happy. ^_^
[03:01] [Naftis Katheti] I'll be much more so if this gets resolved positively. I'm taking a short vacation when this is over, and I'll be looking to deputize a few teams to serving as my proxy.
[03:02] [Hotaru Tomoe] That sounds like a good idea to me.
[03:02] [Hotaru Tomoe] I know I'm going to need a break too..
[03:02] > Nephrite Masato (Workout) gives both girls a light squeeze, "Maybe we can all take a break. Go somewhere nice and just relax."
[03:03] [Naftis Katheti] Mmm... a nice island oasis? Tropical fruit, drinks, clothing optional? ♡
[03:03] > Hotaru Tomoe giggles~
[03:04] [Hotaru Tomoe] Sounds like something Minako-san would say.
[03:04] > Nephrite Masato (Workout) grins, "That sounds great to me." ♡
[03:04] [Naftis Katheti] There's something to be said for her love-love mentality.
[03:05] [Nephrite Masato (Workout)] It would be fun to have that kind of freedom
[03:06] [Nephrite Masato (Workout)] And now that I think of it... Matsumi has a private resort
[03:07] [Hotaru Tomoe] Hmm.. That's true. It would probably be perfect. :)
[03:10] [Nephrite Masato (Workout)] Nothing better then having my two beauties with me on a private beach, relaxing and getting a tan.
[03:10] [Naftis Katheti] I've never gotten the chance to tan, really, and my skin is pretty resistant to starlight.
[03:13] [Nephrite Masato (Workout)] I haven't done it in a while.
[03:13] [Hotaru Tomoe] Neither have I.. My skin was always so pale, I was afraid I'd become a tomato. <_<
[03:14] [Naftis Katheti] We can always party away the night and sleep through the day. Tan around sundown, and make love under the stars. *^^* Listen to me, I really am channeling Minako.
[03:15] > Nephrite Masato (Workout) chuckles, "Making love under the stars sounds really nice." ^_~
[03:16] > Hotaru Tomoe giggles~
[03:19] [Nephrite Masato (Workout)] I just want to be able to spend some relaxing time with the two of you.... away from the worries of the world. Anything else that happens isjust a great bonus.
[03:20] [Naftis Katheti] I can't begin to say how wonderful that sounds.
[03:21] [Hotaru Tomoe] Hai~
[03:24] [Naftis Katheti] You know, I could probably look into finding a place here on Earth.. or maybe.. investing in someone else's estate. You own a lot of land, right Neph?
[03:25] [Nephrite Masato (Workout)] I do, acutally. Quite a bit of undeveloped land on my property.
[03:28] [Naftis Katheti] Mmm.. well, there's an idea.
[03:28] > Naftis Katheti empties her glass.
[03:30] > Hotaru Tomoe is just sort of looking into her glass, lost in thought.
[03:31] [Naftis Katheti] Yen for yoru thoughts, Hotaru dear?
[03:32] [Nephrite Masato (Workout)] Yeah, Firefly.... you're unusually quiet.
[03:32] [Hotaru Tomoe] Hmm? Oh..
[03:34] [Hotaru Tomoe] I was just thinking about my future plans..
[03:35] [Nephrite Masato (Workout)] Such as?
[03:36] [Hotaru Tomoe] Well, honestly I don't know.
[03:37] [Naftis Katheti] Wonding what to do with yourself.. and if you should persue a single man?
[03:37] [Naftis Katheti] Wondering.. woah.. I'm buzzed.
[03:38] [Hotaru Tomoe] Hai, something like that..
[03:39] [Hotaru Tomoe] But at the same time, I don't want to disappoint either of you by leaving..
[03:39] [Nephrite Masato (Workout)] Aww, Firefly....
[03:39] > Nephrite Masato (Workout) squeezes Hotaru and kisses her
[03:39] [Naftis Katheti] Well, as far as I'm concerned you're welcome to Neph for as long as you want.. But I know your heart almost as well as you do, and that you'll ultimately be happiest with your own mate.
[03:42] [Nephrite Masato (Workout)] Naftis is right... you're welcome as long as you like.... and neither of us will be disappointed if you find someone and are happy with him.
[03:43] > Hotaru Tomoe nods. "Thank you, both of you."
[03:43] [Nephrite Masato (Workout)] Ultimately, that's all we want is for you to be happy. ^_^
[03:44] [Naftis Katheti] Yes. I couldn't not have said it better myself.
[03:45] > Nephrite Masato (Workout) yawns
[03:46] [Nephrite Masato (Workout)] Ladies, I think it might be time I turned in.
[03:46] [Nephrite Masato (Workout)] Will you two be joining me?
[03:46] [Naftis Katheti] I think that sounds like a plan.
[03:46] [Hotaru Tomoe] Hai~
[03:47] > Naftis Katheti stands, putting her glass down.
[03:49] > Nephrite Masato (Workout) slowly stands, taking Naftis' hand with a smile and offering his other hand to Hotaru
[03:49] > Hotaru Tomoe stands as well, taking Neph's hand. :)
[03:50] > Naftis Katheti takes a hand with a squeeze.
[03:50] > Nephrite Masato (Workout) smiles, walking out hand in hand with both girls
[03:51] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (♡)
[03:51] <-- Hotaru Tomoe [EarthboundFirefly@mugen.edu] has left #reddwarfbeta (♡)
[03:51] <-- Nephrite Masato (Workout) [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (This is a wonderful night ♡)
[13:06] --> Natalie D has joined #reddwarfbeta
[13:06] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Natalie D
[13:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Natalie D
[13:07] > @Natalie D walks in wearing a tank top, short denim skirt and sandals, carrying a tan purse and chewing gum.]
[13:08] [@Natalie D] ♫ ♡ ~
[13:08] --> Tan Alister [BigBoss@Branch6.com] has joined #reddwarfbeta
[13:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tan Alister
[13:09] > @Natalie D looks at Tan Alister
[13:09] ➣ Tan Alister: He's literally 8' tall and body builder huge, very dark skinned with no hair and one silver eye, an eyepatch over the other. His aura is one of pure intimidation. Just a glance from his silvery eye could send shivers down the strongest man's spine.
[13:09] [@Natalie D] Oh my.
[13:09] > Tan Alister walks in and pauses, looking down to Natalie
[13:10] > Tan Alister looks at Natalie D
[13:10] ➣ Natalie D: A youthful and busty girl with striking hazel eyes, short red hair and creamy, smooth skin. She usually appears bold and confident, especially under the gaze of attractive men.
[13:10] [@Natalie D] Hello, newcomer.
[13:10] [Tan Alister] Well now.... you're quite the looker.
[13:10] > @Natalie D giggles, putting her arms behind her head.
[13:12] > Tan Alister stands there in a red button up shirt, black jeans and boots
[13:12] [@Natalie D] Thanks big man. What bring you aboard?
[13:12] [Tan Alister] I needed to get away from work. Managing a company is very stressful.
[13:13] [@Natalie D] What'da do?
[13:13] [@Natalie D] Judging by your body.. you must wrestle bears~
[13:14] [Tan Alister] I have wrestled a bear or two in my day. But I am the manager of a bounty hunting organization.
[13:14] [@Natalie D] OoooooOOO.
[13:15] > @Natalie D goes to the bar. "Too early for a drink?"
[13:15] > Tan Alister grins - Never
[13:15] > @Natalie D pours two whiskey and apple juices.
[13:17] [Tan Alister] Well, I would guess by looking at you that you are a model of some sort.
[13:17] [@Natalie D] Tell me alllllll about your bounty hunting.
[13:17] > @Natalie D gives a sharp, feminine giggle.
[13:18] [@Natalie D] Nope. I just help manage an arcade for now. Lets just say I'm new to town.
[13:18] [Tan Alister] Ahh
[13:19] > @Natalie D slides him his glass.
[13:19] > Tan Alister picks up the glass and takes a small sip from it, which is about half the glass
[13:20] > @Natalie D sips hers.
[13:20] [Tan Alister] I manage a large group of bounty hunting teams.
[13:20] [@Natalie D] You must have some great stories.
[13:21] [Tan Alister] Oh, I've had a few interesting experiances in my life.
[13:21] [Tan Alister] We've taken down entire gangs with our groups.
[13:22] [@Natalie D] Mmmm... that's hot. Big groups? Gangbangers? Terrorists?
[13:22] [Tan Alister] All of the above.
[13:23] [@Natalie D] Bet you could snap their necks with your bare hands~
[13:23] > @Natalie D sips her drink, trying to catch up.
[13:23] > Tan Alister finishes his drink with a smirk - Snap their necks? Oh no..... I literally tore a man's head from his shoulders with my bare hands once.
[13:24] > @Natalie D gives a squeak of mild fright.
[13:25] [Tan Alister] I am sorry if that is a little.... graphic.
[13:25] [@Natalie D] Oh no, it's alright. No less than bad men deserve.
[13:26] [@Natalie D] Bet you know how to handle a woman~
[13:26] > @Natalie D gives a flirtive wink, forcing herself to finish her drink.
[13:26] [Tan Alister] I would like to think so.
[13:27] [Tan Alister] Though, I do not have one to speak of at the moment.
[13:27] [@Natalie D] a big, strong, noble man all alone? That's a tragedy.
[13:28] [Tan Alister] Yes well.... it seems that women get what they want from me and then move on.
[13:29] [@Natalie D] Awww... Big man like you... you should take a woman, and not let her go~
[13:29] [Tan Alister] Is that right?
[13:30] [@Natalie D] Yes. It is.
[13:30] > @Natalie D grins a little over her empty glass.
[13:31] [Tan Alister] Well, most women I have met are not fans of that sort of treatment.
[13:31] [@Natalie D] Use her how -you- see fit.
[13:31] [@Natalie D] Most women don't know whats best for them.
[13:32] > Tan Alister grins and stands - Are you trying to say that you would like that sort of treatment?
[13:33] [@Natalie D] Now now, it's no fun if I spell it out.
[13:33] > @Natalie D takes his glass and turns her back on him to wash them both out.
[13:34] > Tan Alister applies his large hands to Natalie's shoulders, giving her a massage that is surpringly gentle
[13:34] [@Natalie D] Mmm? Mmmmm...
[13:35] [Tan Alister] I do not believe I have introduced myself..... my name is Tan.
[13:35] [@Natalie D] Natalie. Pleased to meet you, Tan.
[13:36] [Tan Alister] Well then, now that the formalities are out of the way.....
[13:37] > Tan Alister moves his hands from Natalie's shoulders to her waist, turning her to face him and lifting her up with ease, looking her eye to eye
[13:38] [@Natalie D] ! ♡
[13:38] > @Natalie D grins, looking into his eyes.
[13:38] [@Natalie D] Ohh, you brute~
[13:38] [Tan Alister] How is this for taking what you want....?
[13:38] > Tan Alister pulls her into a rather aggresive kiss
[13:39] > @Natalie D makes a noise of exclamation, but returns it, closing her eyes.
[13:40] > Tan Alister breaks the kiss and smirks - You are stronger then you appear..... I like that.
[13:41] [@Natalie D] And you're just as strong as you appear. I ~really~ like that.
[13:41] > Tan Alister lifts Natalie up and places her on his shoulder
[13:42] [Tan Alister] You are coming with me....~
[13:42] [@Natalie D] Oh my! What are you planning?! Ehehe..
[13:42] > @Natalie D kicks her feet a little.
[13:42] > Tan Alister carries Natalie out with him
[13:42] <-- Tan Alister [BigBoss@Branch6.com] has left #reddwarfbeta (I wonder if you can handle me...?)
[13:43] <-- @Natalie D has left #reddwarfbeta (Why whatever do you mean?~)
[21:29] --> Queen Minako [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[21:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Queen Minako
[21:30] --> Horned_Grl has joined #reddwarfbeta
[21:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_Grl
[21:30] > Queen Minako enters, wearing her flowing gold down and matching sandals, gently lifting her belly.
[21:30] > Horned_Grl walks out of a wooden door in the wall
[21:30] [Queen Minako]
[21:30] [Horned_Grl] ugh...
[21:30] > Queen Minako looks at Horned_Grl
[21:30] ➣ Horned_Grl: is a tallish young woman with long green hair, red eyes and what appears to be gazelle horns sprouting out of her forehead.
[21:31] [Queen Minako] Meet all kinds here. Hello and good evening. ^^
[21:31] [Horned_Grl] huh..oh..OH!
[21:31] > Horned_Grl does a cursty "good evening"
[21:32] > Queen Minako returns the gesture.
[21:32] [Horned_Grl] it's an honor to be in front of royality
[21:33] [Queen Minako] Ohh, think nothing of it. What is your name, my dear?
[21:35] [Horned_Grl] Anya...Anya Saotome
[21:36] [Horned_Grl] you are a spirit of love, aren't you?
[21:36] [Queen Minako] I prefer 'goddess' but yes, you could say that. *^^*
[21:37] [Horned_Grl] oh you are a goddess..my father is a god!
[21:38] [Queen Minako] My children usually take the title of spirit of love. Ohh, you don't say? Of any special domain? Oh, what am I saying.. the wild or wilderness?
[21:38] [Horned_Grl] wilderness AND the wild :)
[21:39] [Queen Minako] You honor me with your presence then.
[21:40] > Queen Minako kisses her on the cheek and strokes her horn before sitting down.
[21:40] > Horned_Grl blushes
[21:40] [Horned_Grl] what brings you here?
[21:43] [Queen Minako] The magical pull of this place. Something told me I should be here. Tell me, my dear, is your heart troubled?
[21:43] [Horned_Grl] ...a little
[21:44] [Horned_Grl] all these guys keep hitting on me....but I don't want any of them....I have my heart on one guy but he doesn't even notice me
[21:45] [Queen Minako] Mmm.. a common problem, though not always easily fixed. Have you spoken to the one?
[21:45] [Horned_Grl] try to but he's always..somewhere else!
[21:47] [Queen Minako] Aww, that is a pity. Have you considered a love letter?
[21:47] [Horned_Grl] ....no >.>
[21:48] [Queen Minako] That might be a good way to get him where you want him, and help you confess your feelings.
[21:49] [Queen Minako] !
[21:49] > Queen Minako puts her hand over her stomach.
[21:49] [Horned_Grl] didn't think of it <.<
[21:49] [Horned_Grl] ????
[21:50] [Queen Minako] The little one kicking.
[21:51] [Horned_Grl] ooooo you're expecting ^^
[21:51] [Queen Minako] You thought I was fat? >_O
[21:52] [Horned_Grl] any idea what it's going to be?
[21:52] [Horned_Grl] just didn't notice till now
[21:52] [Queen Minako] Our doctor knows, but my family would rather be surprised..
[21:52] > Queen Minako seems to have lost a bit of her divine grace..
[21:54] [Horned_Grl] I am sure you're excited
[21:55] [Queen Minako] Mmm... a bit. It's always a magical thing, delivering my husband's child and watching them grow and learn to love.
[21:56] [Horned_Grl] how many kids do you have???? sounds like lots
[21:57] [Queen Minako] Ohh, quite a lot, yes. ^^ I love them all so very much. My little spirits of love, my miracles.
[21:57] [Horned_Grl] where are you from???
[21:57] > Horned_Grl looks in a mirror and starts to shine her horns
[21:58] [Queen Minako] You knew I was royalty but did not know where from?
[21:59] [Horned_Grl] not..really ^^;;;
[21:59] [Horned_Grl] I mean I've been alot of places...mother sends me alot of places
[22:01] [Horned_Grl] I got engaged five times ^^;;; not by choice
[22:01] [Queen Minako] Venus. I am the Queen of Venus.
[22:02] [Queen Minako] Oh my.. I hate hearing stories of people being forced into relationships.. Love should always be free and given willingly.
[22:03] [Horned_Grl] but I got out of them!
[22:04] [Queen Minako] Indeed. How did you find yourself engaged then?
[22:05] [Horned_Grl] um..first time was cause I misinterupted a culture thing
[22:05] [Horned_Grl] other times I was basically ordered to by them
[22:05] [Queen Minako] Ordered by who? Your father?
[22:06] [Horned_Grl] no by the ones who wanted me to be engaged by them...
[22:06] [Horned_Grl] or their leaders
[22:07] [Queen Minako] That's horrible.. dear, if you ever find yourself in a situation like that, you can always find sanctuary on Venus.
[22:07] [Horned_Grl] oh really?....OOOO..do you have forests there?
[22:08] [Queen Minako] Oh yes. In fact, we have an entire continent that is mostly undeveloped, and dedicated to persecuted loves and refugees of heart.
[22:10] [Horned_Grl] I love forests ^^
[22:10] [Horned_Grl] I was born in a forest
[22:11] [Queen Minako] I imagine. I can tell you are of the wild, even if you are tame.
[22:12] [Horned_Grl] ^^;;; am I too tame?
[22:12] [Queen Minako] You tell me. ^^
[22:13] [Horned_Grl] well....I'm not like my dad...he's really wild....I guess I am too tame V_V
[22:14] [Queen Minako] You see that as a bad thing, then?
[22:16] [Horned_Grl] well...sometimes I like to think I'm wild!
[22:18] [Queen Minako] There is nothing inherently wrong with being wild or tame. Sometime's it can be fun to watch someone go from one way to the other. Many more still enjoy having one way forced on them by a lover.
[22:19] > Horned_Grl turns even more red
[22:20] [Queen Minako] No need to be shy around me, dear. Speak freely.
[22:20] [Horned_Grl] I never..thought of that ^^;;;...though..dad told me once that he.....ravaged mom
[22:20] > Queen Minako giggles.
[22:20] [Queen Minako] Only once? That's a shame.
[22:21] [Queen Minako] Mmm... I've never been taken by a beast god. It sounds quite entertaining.
[22:21] [Horned_Grl] ^^ I wouldn't know
[22:23] > Horned_Grl is grabbed behind by the horns !?
[22:23] > Queen Minako blinks.
[22:24] [Aiko Kaioh] oooo this one has horns!!!
[22:24] > Queen Minako giggles heartily.
[22:24] [Queen Minako] That she does dear, but it's rude to just grab them, I imagine.
[22:24] [Horned_Grl] h..hey..don't touch those
[22:24] [Aiko Kaioh] but they're so pointy!
[22:25] [Queen Minako] That will do, Ai. Let them go.
[22:25] [Aiko Kaioh] moh
[22:25] > Aiko Kaioh lets go
[22:25] [Horned_Grl] um..who is this?
[22:25] [Queen Minako] My oldest, Aiko.
[22:26] [Aiko Kaioh] hhiiiiiii
[22:27] [Horned_Grl] um hi?
[22:27] [Aiko Kaioh] she's a cute one!
[22:27] [Horned_Grl] O_o
[22:28] [Queen Minako] Yes, she is. ^^ How are you tonight, dearest?
[22:28] [Aiko Kaioh] angry!
[22:29] [Queen Minako] Any reason?
[22:29] [Aiko Kaioh] Summer stole my best bow ><
[22:29] > Aiko Kaioh isn't wearing her hair bow
[22:30] > Queen Minako sighs.
[22:31] [Horned_Grl] is this normal?
[22:31] [Queen Minako] I'll talk to her, dear. I think it because she looks up to you and wants to be more like you. She doesn't mean anything ill.
[22:31] [Queen Minako] It is for children.
[22:32] [Aiko Kaioh] yeah I know...but that bow is special......
[22:33] [Queen Minako] You couldn't have put on another one though? You must have hundreds.
[22:33] [Aiko Kaioh] 120
[22:34] [Queen Minako] Then be a big girl and don't get so upset about it.
[22:36] [Aiko Kaioh] ..ok mama...
[22:37] [Aiko Kaioh] OOOO I HAVE AN IDEA
[22:37] > Aiko Kaioh grabs Anya's arm
[22:37] [Queen Minako] Now, Anya, perhaps you would like a blessing from the royal family for your endeavor with your love?
[22:37] [Horned_Grl] !?
[22:37] > Queen Minako blinks.
[22:38] [Queen Minako] Aiko....
[22:38] [Aiko Kaioh] do it mama!!!...I'm going to take her back to have sis do a make over on her!
[22:38] > Queen Minako sounds rather stern.
[22:38] [Queen Minako] Aiko!
[22:38] > Queen Minako stands up, struggling a little. >_<
[22:39] [Aiko Kaioh] what???
[22:39] [Queen Minako] You're too old to be grabbing people!
[22:39] [Queen Minako] Furthermore, you should ask before you try to take them somewhere.
[22:39] [Aiko Kaioh] sorry V_V
[22:39] > Aiko Kaioh looks at anya
[22:40] [Horned_Grl] O_o
[22:42] [Horned_Grl] um...
[22:43] [Horned_Grl] ..sure?
[22:43] [Aiko Kaioh] yay!!!!
[22:43] [Queen Minako] Excellent. ^^ And Anya, would you like the royal blessing in the form of a kiss?
[22:43] [Aiko Kaioh] dear mother...may I take her home?
[22:44] [Horned_Grl] certainly!
[22:44] > Queen Minako lifts the girl's chin and gives her a soft kiss on the lips.
[22:45] [Horned_Grl] ._.
[22:45] [Queen Minako] Mmm? Something wrong?
[22:46] [Horned_Grl] not really ^^ just never had that from a girl!
[22:47] [Queen Minako] Well, watch your step around Ai or you'll get a lot more. Take her away, Ai.
[22:49] [Aiko Kaioh] yes, mama!
[22:49] > Aiko Kaioh drags Anya away
[22:49] <-- Horned_Grl has left #reddwarfbeta (w..whoa slow down!)
[22:49] <-- Aiko Kaioh has left #reddwarfbeta (heeeeee)
[22:50] --> Sagiri Shin (prince) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[22:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (prince)
[22:50] > Sagiri Shin (prince) wanders in, looking over a tablet..not noticing where he's walking
[22:50] [Sagiri Shin (prince)] what rhymes with.....flower...
[22:51] [Queen Minako] Looking handsome tonight, Sagiri dear.
[22:51] [Queen Minako] Power, chowder, louder...
[22:54] [Sagiri Shin (prince)] oh!...hello, queen minako *bows*
[22:54] > Queen Minako curtsies. "Poem for your lover?"
[22:55] [Sagiri Shin (prince)] yes >.>
[22:55] [Sagiri Shin (prince)] I've gone through fifty revisons of this @_@
[22:56] [Queen Minako] Oh my.. what a labor of love.
[22:58] [Sagiri Shin (prince)] it needs to be absolutly perfect ><
[23:01] [Queen Minako] You are a sweet young man who has earned the heart of a lovely girl, and made her a better person for knowing your love.
[23:02] [Sagiri Shin (prince)] I can't dissapoint her @_@ or she'll hate me forever....
[23:02] [Sagiri Shin (prince)] SHE'LL HATE ME
[23:02] > Queen Minako smiles, closes her eyes and shakes her head.
[23:03] [Queen Minako] She wants to give you ten children. I don't think a mistake on a poem will make her hate you.
[23:04] [Sagiri Shin (prince)] true....true
[23:04] [Sagiri Shin (prince)] ...this has to be ready by tomorrow...Neptune's having this big party and I'm her date...
[23:05] [Queen Minako] Ooohhhh... tell me you plan to read it to her before you propose!
[23:06] [Sagiri Shin (prince)] propose? O_o
[23:06] [Queen Minako] Awww.. not proposing?
[23:08] [Sagiri Shin (prince)] I'm too young ._.
[23:09] > Queen Minako stands again and hugs him from behind, whispering into his ear.
[23:09] [Queen Minako] Not. On. Venus. You had better marry her soon before she conceives. I wouldn't put it past her to start trying.
[23:10] [Sagiri Shin (prince)] O______O
[23:12] [Sagiri Shin (prince)] CONCEIVE!?
[23:12] [Queen Minako] It'd be my honor and ~pleasure~ to throw you a royal wedding with all the pomp and circumstance you two deserve.. or even throw a quieter one if you wanted to keep it a secret.
[23:12] > Sagiri Shin (prince) turns super red
[23:14] > Queen Minako tightens her hug a little.
[23:14] [Queen Minako] You love her, don't you?
[23:15] [Sagiri Shin (prince)] I love her...alot yes
[23:16] [Queen Minako] Then there's no problem. ^^ I've told Ami-chan all along that age is just a silly number, and even then, the age on Mercury is too high.
[23:19] [Sagiri Shin (prince)] aunt mina..can you not hug me too tight...
[23:20] > Queen Minako lets go, but slaps his butt playfully before she sits down.
[23:20] [Queen Minako] Sure!
[23:20] [Sagiri Shin (prince)] O_o
[23:21] [Queen Minako] Sorry, the outfit is soooooo cute!
[23:21] [Sagiri Shin (prince)] um..how are you doing, minako?
[23:21] [Sagiri Shin (prince)] *aunt mina
[23:21] [Queen Minako] Very well so long as I don't stay on my feet too long.
[23:21] > Queen Minako makes another noise of exclamation and holds her stomach.
[23:23] [Sagiri Shin (prince)] aunt mina????
[23:23] [Queen Minako] What? You've never seen a woman kicked from the inside?
[23:24] [Sagiri Shin (prince)] no..never
[23:26] [Queen Minako] Better get used to the sight if you're going to be a father of ten, my dear boy.
[23:26] [Sagiri Shin (prince)] I can't..imagine being a father of that many children
[23:28] [Queen Minako] It gets easier with every one.
[23:30] [Sagiri Shin (prince)] well I guess you'd know...considering how many
[23:30] [Sagiri Shin (prince)] *you have
[23:31] [Queen Minako] Yes. ^^ And they really do bring joy into your life once you learn how to handle them. Sure stressful most of the time though.
[23:33] [Sagiri Shin (prince)] father told me it's very clever political wise as well
[23:34] [Queen Minako] Oh yes, its only a matter of time before a politician wants a member of the royal family to help give them a child as part of a deal.
[23:34] [Sagiri Shin (prince)] and you can marry your children off to other world's nobles
[23:36] [Queen Minako] Indeed, but only if they wish to go.
[23:38] [Sagiri Shin (prince)] well..I hope the birth of your latest is eaiser then mine was apparently....
[23:39] [Queen Minako] Ooohh theres a story here isn't there?
[23:39] [Sagiri Shin (prince)] well all I know..and I just found out recenetly..was I was born premature
[23:40] [Queen Minako] Ohhh yeah... does seem like it wasn't long enough, now I think.
[23:42] [Sagiri Shin (prince)] ..not sure why my parents never told me this
[23:43] [Queen Minako] Mmm... well, you seem like you turned out alright.
[23:44] > Sagiri Shin (prince) sits down and keeps looking over his poem
[23:44] [Sagiri Shin (prince)] um aunt mina...can you look over my poem and tell me what you think of it?
[23:49] > Queen Minako takes it and reads it over, tracing her finger over it.
[23:50] > Sagiri Shin (prince) is sweating bullets
[23:53] [Queen Minako] I love it. Especially the part about your beating heart.
[23:54] [Sagiri Shin (prince)] it's..good?
[23:54] [Queen Minako] Outstanding.
[23:55] [Sagiri Shin (prince)] *whew*..I was so scared...
[23:55] [Queen Minako] Love can be scary, but be brave and you will be rewarded.
[23:56] [Sagiri Shin (prince)] ...someday maybe I'll marry her
[23:56] [Queen Minako] Someday. ^^
[23:57] [Queen Minako] Just don't let something silly as a law get in your way.
[23:57] [Sagiri Shin (prince)] thank you, aunt mina
[23:57] [Matsuo Shin (Future)] now what are you teaching my boy, mina ^_~
[23:58] --> Matsuo Shin (Future) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:58] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (Future)